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Інформація 

про стан виконання «Програми підтримки книговидання та читацької культури у Хмельницькій міській територіальній громаді на 2021 

- 2025 роки «#Щодня Читай українською» за весь період 

 

Загальна інформація 

Завдяки виконанню заходів Програми підтримки книговидання місцевих авторів та популяризації української книги у м. Хмельницькому на 

2021-2025 роки «#Щодня_Читай українською» протягом 2021-2025 років видано 22 назви книг місцевих авторів в кількості 2650 примірників, на 

загальну суму 510,0 тис. грн. Відповідно рішень Координаційної ради по закупівлі книжкової продукції місцевих авторів за бюджетні кошти 

протягом дії програми було придбано 55 назв книг місцевих авторів в кількості 3378 примірників на загальну суму 740,0 тис. грн. Централізована 

бібліотечна система Хмельницької міської ТГ (далі – ЦБС) отримала 1360 примірників на суму 241,3 тис. грн. Бібліотечні фонди поповнились 

літературою в кількості 31513 прим. на суму 3505,8 тис. грн.  

У результаті реалізації завдань Програми значно активізувалася робота з популяризації та підтримки української книги, зокрема творів 

місцевих авторів. Це здійснюється шляхом проведення творчих літературних вечорів, зустрічей із письменниками, краєзнавцями, видавцями – 

членами обласної та міської організацій Національної спілки письменників України, Хмельницького обласного та міського об’єднань товариства 

«Просвіта» імені Т. Г. Шевченка, міської літературної спілки «Поділля», обласної організації Національної спілки журналістів України, обласного 

осередку Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес літераторів України». 

Щорічно проводиться близько 40 культурно-мистецьких заходів, у яких бере участь понад 1000 осіб.  

У БібліоХабі центральної публічної бібліотеки функціонує творчий проєкт «Письменницькі студії», в рамках якого щороку проводяться 

більше 20 творчих зустрічей та презентацій. У створеному Коворкінгу бібліотеки-філії №2 створена літературно-мистецька студія «Пошуки і 

знахідки» Хмельницького осередку Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес літераторів України». У бібліотеці-філії №8 працює суспільно-

літературна студія «Слово».  

З 18 по 27 вересня у Хмельницькому відбувся міський літературний фестиваль «Слово єднає», який цього року відзначив десятиріччя від дня 

заснування. Фестиваль об’єднав письменників не лише Хмельниччини, а й представників різних регіонів України, а саме: Мирослав Дочинець (м. 

Мукачево), Марина Павленко (м. Умань), Сергій Пантюк, Тетяна Шептицька, Микола Гриценко, Михайло Сидоржевський (м. Київ), Анатолій 

Кичинський (м. Херсон, м. Рівне), В’ячеслав Романовський (м. Харків), Артур Дронь (м. Івано-Франківськ), Ольга Криштопа, Тетяна Пилипець (м. 

Львів).  

Фестиваль традиційно відбувається в рамках святкування Дня міста Хмельницького. 
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До організації заходів долучилися представники Всеукраїнського форуму військових письменників, що надало подіям особливої 

актуальності в умовах триваючої збройної агресії російської федерації проти України. 

Метою цьогорічного фестивалю було об’єднання на одному культурному майданчику військових і цивільних літераторів, відомих і молодих 

письменників, для демонстрації багатства форм, стилів і досвідів, які творять сучасну українську літературу. 

Окремою частиною літературного фестивалю були літературні зустрічі та читання у книгозбірнях сіл Хмельницької міської тергромади під 

спільною назвою «Марафон на колесах». Тут мешканці віддалених куточків Хмельницької громади зустрічаються з подільськими літераторами. 

У межах фестивалю проведено 32 літературні події, у яких взяли участь майже 1050 мешканців громади. Локаціями проведення стали 

бібліотеки Хмельницької міської територіальної громади, заклади освіти тощо. 

Фестиваль став простором діалогу та духовного єднання, де слово виступає зброєю пам’яті й надії, зберігає правду про війну, підтримує 

суспільство, надихає на стійкість і відкриває нові горизонти творчості. 

На сайті ЦБС протягом дії програми «#Щодня_Читай українське» був створений підрозділ «Літератори Поділля», де висвітлюють біографії 

та творчий доробок майстрів пера. У 2021–2022 роках створено вебсторінки подільських літераторів: Василя Горбатюка, Броніслава Грищука, 

Володимира Дмитрика, Михайла Цимбалюка, Ніни Качеровської. Інформація про названих прозаїків та поетів цікава для дослідників літературного 

краєзнавства Хмельниччини.  

У час російсько-української війни особливо важливо популяризувати творчість наших захисників — людей, чия сила духу й слово надихають 

на боротьбу та віру в перемогу. Так, до дня Захисників та Захисниць України у Мистецькому дворику започаткували літературно-мистецькі читання 

«Сильні духом, словом вільні». Тут лунають твори сучасних хмельницьких поетів та прозаїків, що розкривають боротьбу нашого народу за 

незалежність. Для глядачів читання стали не лише нагодою зануритися у світ творчості, а й можливістю познайомитися з новими мистецькими 

творами. Поезії декламували їхні автори, а саме: Ольга Нєсмєянова, Аліна Косарева, Марина Бортник-Гулевата, Роман Адамович, Ірця Кошлата, 

Ліля Ніколаєва, Віталій Міхалевський. Звучали твори тих, хто захищає нашу країну на передовій (Сергія Ілаша, Михайла Цимбалюка, Ростислава 

Балеми, Олександра Шинькарука), і тих, хто, на жаль, загинув у цій боротьбі, а саме  хмельничан Артема Задоянчука, Євгена Ролдугіна. 

У 2023 році побачила світ збірка поезій «Я хочу бачити весну…» захисника-хмельничанина Артема Задоянчука Її виданням вшанували 

пам’ять Героя.  

У збірку увійшло 22 поезії, написані Артемом Задоянчуком у різні роки. До деяких з них додали фото рукописів. Презентація книги відбулася 

26 липня, у день народження Артема, коли йому мало б виповнитися 37.  

Збірка «Я хочу бачити весну…» видана відповідно до Програми підтримки книговидання та читацької культури у Хмельницькій міській 

територіальній громаді на 2021–2025 роки «#Щодня читай українською». 

22 травня, напередодні Дня Героїв, у Мистецькому дворику відбулася презентація збірки творів воїнів-хмельничан «Герої серед нас». 

Видання підготувала й представила Центральна публічна бібліотека. До збірки увійшли літературні твори 9 захисників-хмельничан: Ростислава 

Балеми, Павла Жука, Артема Задоянчука, Сергія Ілаша, Михайла Цимбалюка, Віталія Леськова, Євгенія Ролдугіна, Олександра Чабаха, Олександра 

Шенькарука. Всі вони стали на оборону рідної країни, аби звільнити її від загарбницьких зазіхань ворога. На жаль, чотирьом довелося героїчно 

полягти на полі бою. 

Книгу видали відповідно до Програми підтримки книговидання та читацької культури у Хмельницькій міській територіальній громаді на 

2021–2025 роки «#Щодня читай українською». 

Це видання демонструє прозову і поетичну творчість воїнів Хмельницької міської територіальної громади, які відстоювали, зараз захищають 

незалежність і суверенітет України на передовій російсько-української війни. 



Наприкінці 2025 роки побачила світ друга книга «Герої серед нас», де окрім прози та поезії, увійшли художні твори наших захисників. Збірки 

складається з творчості восьми авторів. 

 

2021 рік 

Перелік заходів Програми Обсяги 
фінансу-
вання 
(бюджет 
міста) 

 тис. грн. 

Проведені заходи 

1.2 Закупівля книжкової 

продукції місцевих авторів за 

бюджетні кошти 

21,7 За 6 місяців 2021 року надійшло 217 примірників, за рішенням Координаційної ради, 

Протокол №1 від 26.05.21р. 

1.3 Вживання заходів щодо 

укомплектування публічних 

бібліотек Громади книжковою 

продукцією 

видавництв України 

444,1 Надійшло 8767 примірників на загальну суму 705783,27 грн.: 

- 812 прим. на 101683,32 грн. за Державною програмою; 

- 47 прим. на 3244,00 грн. обмінний фонд; 

- 15 прим. на 2986,50 грн. бюджет участі; 

- 241 прим. на 17887,00 грн. заміна; 

- 3863 прим. на 102430,57 грн. подаровані; 

- 217 прим. на 21740,00 Координаційна рада; 

- 162 прим. на 14915,88 грн. за програмою «#ЩодняЧитай українською»; 

- 3410 прим. на 444140,00 грн. закуплені на Прозорро. 

1.4 Передплата 

періодичних видань України, у т. 

ч. місцевих газет і журналів для 

укомплектування 

фондів бібліотек Громади 

228,9 Оформлено передплату періодичних видань на суму 228942,74 грн. 

З березня 48 назв, 154 примірника на суму – 49993,86 грн. У тому числі місцевих – 6 назв, 37 

примірників (18,9 тис. грн.) З червня для сільських філій на 19816,70 грн.  

На 2022 рік оформлено 434 прим. на 159132,18 грн. 

1.5 Книговидання книжкової 

продукції місцевих авторів - 

суспільно значущих творів 

письменників і наукової 

інтелігенції 

Громади 

168,4 Проведено відкриті торги державних закупівель на книжкову продукцію місцевих авторів 

ФОП Євенок О.О. на суму 114,6 тис.грн.  



1.6. Підготовка до друку, друк та 

допоміжні послуги, пов'язані з 

друкуванням поетичної та 

прозової збірки авторів 

профільних творчих спілок та 

громадських організацій 

Громади, 

з них періодичних видань: 

- Альманах обласної 

Хмельницької організації Спілки 

письменників 

України «Південний Буг» (2 

випуски на рік) 

- Альманах Хмельницького 

обласного осередку 

Всеукраїнської 

творчої спілки «Конгрес 

літераторів України» 

«Медобори» (2 випуски на рік) 

- Часопис Хмельницької 

міської літературної спілки 

«Поділля» 

«Літературна громада» (2 

випуски на рік) 

- Альманах Хмельницької міської  

організації 
Національної спілки 
краєзнавців 

  

В ЦБС надійшло 162 прим. на 14915,88 грн: 

Альманах «Південний Буг» №7-8 (60 прим. на 4831,80грн.); 

Фотоальбом «Мандруємо містом» (30прим. на 5700,00 грн.); 

Краєзнавчі студії, вип. №32 та №33 (72 прим. на 4384,08 грн.) 

1.6.4. Збірка тез Всеукраїнської 

науково-практичної конференції 

«Місто Хмельницький в 

контексті історії України» (до 

590 - річчя від першої згадки про 

місто) 

 Укладено договір з ФОП Мельник С. на друк видання на суму 14,0 тис.грн. 

1.8. Забезпечення дітей з 

особливими освітніми потребами 

та 

14,5 Літературу замовили  на майданчику «Прозорро», лот №4 «Інклюзивна література». Книги 

опрацьовані та передані центральній публічній дитячій бібліотеці, 13 прим. на 14470,00 грн. 



дорослих з 

інвалідністю інклюзивною 

літературою, 

аудіокнигами, книгами шрифтом 

Брайля у бібліотеках 

1.10.Безкоштовне 

розповсюдження надрукованої 

книжкової та поліграфічної 

продукції продукції 

 Не відбувалось 

1.10.1. Передача книг військовим 

«Бібліотека українського воїна» 

 В рамках акції було передано 170 книг українським захисникам. Долучились до акції 64 

учасники — 29 бібліотек, 1 громадська організація та 34 фізичних особи. Зібрані книги  

передали до відділу формування, наукового опрацювання фондів ОУНБ. 

1.10.2. Акція «Подаруй книгу на 

Схід» - пересилка книг місцевих 

авторів для бібліотек на Сході 

України 

 Не відбувалась 

1.10.3. Акція «Світ читає 

українське»: обмін літературою з 

представниками 

діаспори - товариством 

української мови м. Чикаго 

(США) Пересилка 2 рази на рік 

 Не відбувалась 

1.10.4. Організація буккросингу у 

бібліотеках Громади 

«Жива полиця» - вільний обмін 

книгами 

 Серед читачів абонементу центральної публічної бібліотеки  користується популярністю 

полиця вільного книгообміну «Буккроссинг». За звітний період з полиці було видано майже 

50 книг. 

На абонементі бібліотеки-філії №2 оформлено стелаж для книгообміну «Жива полиця». Тут 

знайшли своє місце книги найрізноманітніших жанрів: детективи, любовні романи, 

фантастика, твори української та світової класики та інші.  

У бібліотеки-філії №11 оформлено викладку для буккросингу «Жива книжкова полиця». 

Відвідувачі можуть підібрати будь-яку книгу за своїми вподобаннями, оскільки там 

представлена різножанрова література.   

«Живі полички» також були організовані у бібліотеках №7, №13 та в Олешинській бібліотеці-

філії №24. 



2.1.Популяризація та 

підтримка української книги 

місцевих авторів 

шляхом проведення творчих 

літературних вечорів, зустрічей з 

письменниками, краєзнавцями, 

видавцями Громади у 

бібліотеках, навчальних і 

культурно-освітніх закладах 

 У бібліотеках було організовано такі заходи: 

 

Центральна публічна бібліотека 

презентація книг О.Саліпи та Ю.Даценка «Місто-герой роману»; 

(https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2538) 

бібліошоу «Фанклуб читача. Топ-10 запитань письменнику від читачів. Сергій Пантюк»; 

(https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2537) 

презентація книги «Дух їхнього часу. Проскурів неофіційний»; 

(https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2532) 

кластер літературних новинок; 

(https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2512) 

презентація альманаху «Південний Буг»; 

(https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2533) 

презентація альманаху «Медобори»; 

(https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2525) 

Бібліотека-філія №2  

літературний ракурс «Сяйво любові Галини Ісаєнко» до 80-річчя від дня народження Галини 

Ісаєнко – подільської письменниці, педагога, громадської діячки;   (http://surl.li/xrfl) 

відеомарафон «Поезія – це свято, як любов» до Всесвітнього дня поезії. 

Відеопрезентацію книги Марії Лисайчук «Місто сонячних ілюзій»; (http://surl.li/xrgw) 

краєзнавчий човник «Мій рідний край: прадавній і сучасний» з поетесою Марією Лисайчук та 

подільським бардом Леонідом Мазуром. 

(http://surl.li/atram)  

(http://surl.li/atrab ) 

 

Бібліотека-філія №3 

Зустріч з подільською письменницею Н.Поліщук (книга «Добрі діти»); (https://cutt.ly/An83nin ) 

вулична акція «Читаємо сьогодні вірші» (Н.Поліщук. О.Саліпа. Г.Корицька); 

(https://cutt.ly/hn89CCX) 

(https://cutt.ly/Rn83osj ) 

відеоколаж «Читаємо українське, читаємо українською»  (Н.Поліщук. О.Саліпа.  Г.Корицька);  

(https://cutt.ly/Vn89oco ). 

відеопрезентація книг подільської поетеси Г.Ісаєнко «Творча криничка Г.Ісаєнко»; 

(https://cutt.ly/gn82gjP) 

челендж #ДекламуємоХмельницьких; (https://cutt.ly/an82J1z).  

онлайн-декламування віршів Н.Поліщук «Бувають дні, коли хочеться їхати», «Я не вмію бути 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2538
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2537
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2532
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2512
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2533
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2525
http://surl.li/xrfl
http://surl.li/xrgw
http://surl.li/atram
http://surl.li/atrab
https://cutt.ly/An83nin
https://cutt.ly/hn89CCX
https://cutt.ly/Rn83osj
https://cutt.ly/Vn89oco
https://cutt.ly/gn82gjP
https://cutt.ly/an82J1z


як вона»; 

свято мистецтва «Я малюю казку» з подільською мистикинею слова Н.Поліщук; 

літературна зустріч з подільською письменницею Г.Корицькою: «З книгою жити – добро 

творити». 

(https://www.facebook.com/kmcbs.fil.3/photos/a.123396356076824/419403373142786/) 

 

Бібліотека-філія №4 

краєзнавчий олімп «Славетні імена Хмельниччини»; 

виставка-знайомство: «Невиправний романтик» (В. Міхалевський). 

 

Бібліотека-філія №6 

онлайн-читання поезій українських авторів, в тому числі місцевих, в рамках бібліотечного 

проекту «Поетична хвилинка для настрою». 

 

Бібліотека-філія №7 

літературне знайомство з Н.Мазур «Творчість оповити красою». 

 

Бібліотека-філія №8 бібліодайджест «Подільські обрії»; 

(https://www.youtube.com/watch?v=fBXIJDi-Hk4 ) 

суспільно-літературний полілог «Пам’яті знаних…» для  вшанування подільських авторів, 

котрі вже стали історією літератури рідного краю; 

інформ-спомин «Любіть мене і словом, і душею». 

 

Бібліотека-філія №9  

вечір-портрет «Зустріч з письменницею О. Саліпою»; 

літературні посиденьки «Для розваг немає вікових обмежень» (зустріч користувачів бібліотеки 

з місцевим письменником  

П. Савчуком); 

день поетичного настрою «Знайомимось: з нових поезій» з Корицькою  Г. В. та Горбатюком А. 

В. 

 

Бібліотека-філія №10 

онлайн-екскурсія «Літературна хвиля мого міста»; 

(https://youtu.be/QmXUCASVuKc ) 

дитячі читання з Наталією Поліщук: «Магія книги це…». 

https://cutt.ly/STTbM0V  

https://www.facebook.com/kmcbs.fil.3/photos/a.123396356076824/419403373142786/
https://www.youtube.com/watch?v=fBXIJDi-Hk4
https://youtu.be/QmXUCASVuKc
https://cutt.ly/STTbM0V


https://cutt.ly/kTTb3sS  

 

Бібліотека-філія №11  

Під час посилення карантинних обмежень із березня до травня 2021 року для учасників Viber-

групи «Клуб Бібліорозмовини» поширювалися фотокопії сторінок із поезіями місцевих авторів 

та бібліографічним описом джерела; 

літературна зустріч «Оберіг любові» з поетесами Хмельницької міської літературної спілки 

«Поділля» Біберіною-Тимчук Раїсою та Кропивницькою Ганною; 

(https://cutt.ly/rTmg34T) 

краєзнавчі мандри «Місто оспіване піснями»; https://cutt.ly/kTmhw3B  

 онлайн-хештегування «Високою поезією про великий подвиг» із метою вшанування пам’яті 

героїв-учасників Революції Свободи та Гідності і популяризації книг місцевих авторів, які 

звеличують їхній подвиг. 

 

Бібліотека-філія №12 тематичний вечір «До рідного слова торкнуся душею» — зустріч з 

подільською письменницею Г.Корицькою; 

літературний подіум «Чудові книги Сашка Дерманського». 

 

Бібліотека-філія №13 

поетичний зорепад: «Злітаючи в щасливу мить» з Н. Мазур; 

святкова зустріч «Зоряне рандеву» з Н.Вітвіцькою та М. Чевелюком. 

 

Бібліотека-філія №14 

осіння декламація «У неосяжному Всесвіті розкриті безмежні рядки: Л.Кокойко, 

М.Шафінський»; 

зоряне рандеву «Чарівний світ казки Марії Дем’янюк». 

 

Бібліотека-філія №15 

літературні посиденьки «Як стати письменником» (зустріч з П. Савчуком). 

 

Копистинська бібліотека-філія №16 

літературні посиденьки «Хмельниччина оспівана віршами» для учнів 10-11 класів; 

Бахматовецька бібліотека-філія №20 

презентація новинок «Серцю миле рідне слово». 

 

Богдановецька бібліотека-філія №21 

https://cutt.ly/kTTb3sS
https://cutt.ly/rTmg34T
https://cutt.ly/kTmhw3B


літературна година «ЇЇ величність українська книга» для учнів 5-9 класів; 

 

Масівецька бібліотека-філія №22  

презентація книги Людмили Шостацької «Зцілення душі» (до Дня поезії). 

 

Іванковецька бібліотека-філія №23 провела презентації книг подільських авторів В. Олійника 

«Козачатам дві абетки» та Дем’янюк М. «Гомінка стежина»; 

бібліокараван «Українським словом об’єднані» за участю Міхалевського Віталія, Лук’янюк 

Миколи, Рудковської Людмили, Шкапія Степана). 

 

Олешинська бібліотека-філія №24  

презентація книги Л. Шостацької "Анемона". 

 

Мацьковецька бібліотека-філії №25 

поетичне шоу  «Запитай у письменника». 

 

3 листопада Книгозбірні Централізованої бібліотечної системи Хмельницької міської 

територіальної громади у фейсбуці влаштували флешмоб з нагоди 60-річчя подільського поета 

Віталія Міхалевського. 

 

Оформлено книжкові виставки 

 

Центральна публічна бібліотека 

книжкові виставки «Барви подільського слова» та «Літературне місто»,  «Історія Проскурова-

Хмельницького» 

Бібліотека-філія №7  

Виставка-присвята «З Днем народження, рідний Хмельницький». 

Бібліотека-філія №10 

Книжкові полички «Вони прославили місто», «До поетичних висот».  

Бібліотека-філія №11 

книжкова виставка «Митці хмельницької землі». 

 

Бібліотека-філія №14 

Книжкові виставки «Серцю милий рідний край», «Люби і знай подільський край». 

Копистинська бібліотека-філія №16 

Книжкова виставка «Мій рідний край — життя мого перлина» 



Пархомовецька бібліотека-філія №19 

Книжкові виставки: «Літературний калейдоскоп рідного краю», «Краса і загадковість рідної 

землі». 

Бахматовецька бібліотека-філія №20 

Книжкова виставка «Щодня читай українською», «Слово єднає». 

Богдановецька бібліотека-філія №21 

Книжкова виставка «Щодня читай українською», «Письменники Хмельниччини». 

 

Іванковецька бібліотека-філія №23 

Виставка краєзнавчих новинок «Моя земля земля – життя мого колиска». 

 

Олешинська бібліотека-філія №25  

Виставка-портрет «Знайомтесь з творчістю Мачківського». 

 

Водичківська бібліотека-філія №27 

Літературна поличка «Золота полиця подільської літератури». 

2.2 Проведення Всеукраїнського 

літературного фестивалю «Слово 

єднає» за участі письменників 

Сходу і Заходу України 

50,0 З 13 по 25 вересня у місті проходив міський літературний фестиваль «Слово єднає». П’ятий 

фестиваль зібрав знаних авторів Хмельниччини та літераторів-гостей з інших куточків 

України, серед таких: Анастасія Нікуліна, Олег Бакулін, Ірина Мацко, Сергій Пантюк, Сергій 

Куліда. За два тижні літературна подія встигла згуртувати близько 1500 поціно-вувачів 

українського слова. Було проведено понад пів сотні заходів, які пройшли у куль-турно-

мистецьких та навчальних закладах міста і не тільки. Адже особливістю фестивалю було те, 

що цього року його заходи органі-зували і в 4 бібліотеках сіл, котрі увійшли до складу 

Хмельницької міської територіальної громади. У рамках «Слово єднає – 2021!» відбулися: 

літературні читання та презентації авторських книг, альманахів «Медобори-17», «Південний 

Буг, №№ 7-8»; письменницькі зустрічі місцевих авторів та митців з інших регіонів з читачами; 

кластер літературних новинок – 2020 за програмою «#Щодня читай українською»; акція «Збери 

книги для дитячої лікарні»; «Фестиваль на колесах» (поїздки до бібліотек громади); 

літературний марафон у бібліотеках-філіях ЦБС; мистецькі проєкти, зустрічі з художницями; 

презентація ретророманів про Хмельницький Ольги Саліпи та Юрія Даценка; автограф-сесії 

спеціальних гостей; літературний квест «Зашифроване місто: знайди таємний код»; виставки 

книг та інші заходи. 

2.5. Проведення онлайн-

конференцій та презентації книг 

місцевих авторів виданих за 

програмою.  

 06.05.2021р. в центральній публічній бібліотеці відбулася онлайн-презентація книги В. 

Дмитрика «СЛОВА: сила, логос, образ, воля, автор». Учасникам онлайнової події 

запропонували переглянути фото презентацію про життя та творчість автора. Доєдналися до 

представлення книги і письменники Поділля та журналісти, серед них: Лідія Ярохно, Оксана 



Радушинська, Михайло Цимбалюк, Любов Сердунич та інші поціновувачі подільського 

поетичного та прозового слова з майже 40 локацій. 

2.6. Проведення літературних 

марафонів у бібліотеках Хм. 

міської тер. громади 

«#ЩодняЧитай українською» 

 Літературний марафон «#ЩодняЧитай українською» відбувся в рамках проведення фестивалю 

«Слово єднає 2021». Відбулося 17 заходів. Це і творчі зустрічі, літературні вечори, дитячі 

читання, поетичні посиденьки тощо. Участь у заходах брали літератори усіх літературних 

спілок. А саме: міської літературної спілки «Поділля», НСПУ, ВТС Конгрес літераторів 

України. 

2.7. Організація роботи 

письменницьких студій у 

БібліоХабі центральної 

бібліотеки та у коворкінгу 

бібліотеки-філії №2 

 У вересні в БібліоХабі відбулося 6 зустрічей з авторами книг виданих за міською програмою 

«Читай українською». А саме: Марія Лисайчук презентувала поетичну збірку «Місто сонячних 

ілюзій», Степан Шкапій – збірку «Усміхнена рима», Олена Міхалець –  книгу «Мудрі казки для 

дітей за мотивами творчості Марії Примаченко», Наталя Мазур – «Казки самшитової алеї», 

Олена Бабенко – книгу «Особливий світ. Історії сильних людей», Альона Радецька – 

«Життєствердні істини». 

2.8. «Читання на троні» - 

літературний проєкт 

«Читаємо дітям…» у 

інформаційно-розважальному 

центрі 

«Дитячий простір» 

бібліотеки-філії №12 

 До Дня матері проведено літературно-музичну композицію «Серце мами завжди з нами».  

Також відбулись наступні заходи:   

Поетичне мереживо «Мова наша, мова – мова кольорова»,  

Бібліочитання «Різдвяні історії»,  

Літня book-тусовка «Давай читай і розказуй!..» для учнів 2 класу НВО №1, Літературна 

мандрівка «Земля, на якій живуть казки». 

Працівниці бібліотеки організували для підопічних сімей проєкту «Соціально-педагогічна 

робота з дітьми та молоддю в Україні  Хмельницького обласного благодійного фонду 

«Карітас» святкові бібліочитання.  

2.9. Проведення міських етапів 

Всеукраїнських конкурсів 

дитячого читання 

«Книгоманія» та 

«Лідер читання» 

 Всеукраїнський конкурс дитячого читання «Книгоманія – 2021»  організаторами не 

проводився.  

16.06.21р. на майданчику біля центральної публічної дитячої бібліотеки відбувся міський етап 

Всеукраїнського конкурсу «Лідер читання – 2021» серед учнів 5-6 класів – читачів публічних 

бібліотек Централізованої бібліотечної системи Хмельницької міської територіальної громади. 

В міському етапі взяли участь 12 читачів, які стали лідерами читання у своїх філіях. Зокрема, 

учасниками міського етапу конкурсу вперше стали читачі 5 сільських бібліотек, що нещодавно 

приєднались до бібліотечної системи.  

Під час міського етапу журі визначило переможця – читачку бібліотеки-філії №3, ученицю 6 

класу Гончарову Софію, яка отримала звання «Лідер читання – 2021», яка у серпні брала участь 

у наступному етапі конкурсу в  обласній бібліотеці для дітей ім. Т. Г. Шевченка. 



2.10.Сприяння участі 

представників літературних 

спілок та працівників галузі у  

всеукраїнських книжкових 

форумах у м. Києві та м. Львові  

 В зв’язку із розповсюдженням пандемії короновірусної інфекції представники літературних 

спілок не брали участі у книжкових літературних форумах та всеукраїнських мистецьких 

заходах та фестивалях. 

2.11. Організація участі 

«Літературних десантів» у 

всеукраїнських мистецьких 

заходах та фестивалях 

  

2.12. Сприяння 

формуванню електронної 

бібліотеки, розміщенню 

електронних версій книг, виданих 

за 

підтримки Програми, на веб-сайті 

ЦБС 

 Протягом року у розділ «Повні тексти» додано 12 електронних версій, серед яких: 

«Бібліотека@: формат міста», В. Дмитрик «Слова: сила логос образ воля автор», «Хмельницькі 

краєзнавчі студії. Випуски №№27, 28, 29, 30, 31, 32», Альманах «Південний Буг» №7-8, «Праці 

Хмельницького церковно-історичного товариства» – випуски 1, 2, 3 

2.13. Реалізація медіа- проектів 

про створення 

спеціальних рубрик на сайтах, 

теле - радіо передачах та у 

друкованих засобах масової 

інформації 

 Бібліотеки популяризують місцеве книговидання та культуру читання за допомогою засобів 

масової інформації та інших каналів комунікації. Тому, щоб привернути увагу Протягом 2021 

року цю тему було висвітлено:  

- у друкованих ЗМІ – 9 статей; 

- знято 26 телепередач та сюжетів. Посилання на найновіші сюжети: 

https://www.youtube.com/watch?v=yWutnrtrNXo&feature=emb_imp_woyt  

https://mistotv.com/47466/  

https://www.youtube.com/watch?v=LFKV5-X9GrE&t=3s  

https://www.youtube.com/watch?v=hR0BapKmooc&t=1s 

https://www.youtube.com/watch?v=fcxT6EJlSzk&t=574s 

https://www.youtube.com/watch?v=5IYlkdlU5a8 

https://www.youtube.com/watch?v=BgR_NPJp7MA 

https://www.youtube.com/watch?v=yWutnrtrNXo&feature=emb_imp_woyt
https://mistotv.com/47466/
https://www.youtube.com/watch?v=LFKV5-X9GrE&t=3s
https://www.youtube.com/watch?v=hR0BapKmooc&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=fcxT6EJlSzk&t=574s
https://www.youtube.com/watch?v=5IYlkdlU5a8
https://www.youtube.com/watch?v=BgR_NPJp7MA


https://www.youtube.com/watch?v=0bI7LR8pAlQ&t=1s 

- записано 5 радіопередач: https://www.youtube.com/watch?v=70O-

A7pA7h4&feature=emb_imp_woyt (посилання на запис прямого ефіру радіопередачі 

«Полудень»). 

- виствітлено на офіційних сайтах та інших інтернет-ресурсах – всього 25 публікацій. 

Також на сайті Центральної публічної бібліотеки https://cbs.km.ua/ створено і постійно 

доповнюються розділи: 

- «Літературна світлиця», де розміщено матеріали про літераторів Поділля; 

- «Віртуальні виставки»; 

- «Ресурси бібліотек» (інформує про нові надходження до бібліотек системи); 

- «Наші видання» та «Повні тексти». 

Велику роботу з популяризації місцевого книговидання та популяризації читання проводять 

працівники бібліотек-філій на блогах 

https://cbs.km.ua/index.php?dep=1&dep_up=71&dep_cur=182 та  сторінках в соціальних 

мережах. 

Центральна публічна бібліотека спільно з місцевим телеканалом «TV7+» підготувала 

рубрику «КНИЖКОВИЙ ЧАС». У ній про книги розповідає бібліотекарка Олеся Горобняк.  

2.14. Проведення регулярного 

моніторингу 

читацького попиту і книговидачі 

у 

бібліотеках Громади та 

соціологічні 

дослідження з метою визначення 

рівня 

доступності місцевої книжкової 

продукції та її популярності серед 

читачів книговидання 

місцевих авторів 

 У бібліотеці-філії №12 було проведене соціологічне  дослідження  «Жанрові уподобання 

читачів» (3-4 кл). Читацькі інтереси дітей у даній віковій категорії лише формуються, тому 

тематичний діапазон читацьких уподобань різноманітний, але найбільший інтерес у дітей 

викликає фантастика (14%); пригоди (23%); казки (29%); енциклопедичні видання (7%). 27% 

читачів не мають стійких уподобань, користуються порадою бібліотекаря, батьків або просто 

беруть книгу, яка привернула увагу. Дослідження показує, що користувачі обирають саме 

паперові носії інформації для власного читання. Такий формат читання обирають 76,6% дітей. 

Бібліотека-філія №15 проводила серед користувачів анкетування «Літературні вподобання 

сучасних дітей». Мета анкетування: вивчити та проаналізувати літературні смаки сучасних 

читачів, на основі чого формувати книжковий фонд бібліотеки. Був опитаний 31 респондент 

молодшого та середнього шкільного віку, які відповіли на 10 питань з пропонованими 

варіантами відповіді. Серед ключових питань анкетування виявлено жанрові вподобання дітей, 

улюблені книги та автори, а також книги, які варто придбати бібліотеці. 

https://www.youtube.com/watch?v=0bI7LR8pAlQ&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=70O-A7pA7h4&feature=emb_imp_woyt
https://www.youtube.com/watch?v=70O-A7pA7h4&feature=emb_imp_woyt
https://cbs.km.ua/
https://cbs.km.ua/index.php?dep=1&dep_up=71&dep_cur=182


  Бібліотека-філія №2 

підготувала бібліографічні видання до дня народження видатних людей Поділля: 

- буклет серії «Таланти нашого краю» «Невтомний дослідник і краєзнавець Олександр 

Відоменко» 90 років з дня народження; 

- буклет серії «Таланти нашого краю» «Грані творчої палітри Олени Скорупської» 70 років з 

дня народження 

(http://surl.li/atrbm) 

- буклет серії «Таланти нашого краю» «Людина великого серця та щирої душі» до дня 

народження В. Міхалевського 

(http://surl.li/atrco) 

 

2022 рік 

Перелік заходів Програми Обсяги 
фінансуван
ня (бюджет 

міста) 

тис. грн. 

Проведені заходи 

1.2 Закупівля книжкової 

продукції місцевих авторів за 

бюджетні кошти 

 Протягом 2022 року закупівля не відбувалася. 

1.3 Вживання заходів щодо 

укомплектування публічних 

бібліотек Громади книжковою 

продукцією видавництв України 

 Надійшло 2620 примірників на загальну суму 85041,83грн.: 

- 54 прим. на 2902,13 грн. за обмінний фонд; 

- 2566 прим. на 82139,70 грн. заміна та подаровані. 

1.4 Передплата 

періодичних видань України, у т. 

ч. місцевих газет і журналів для 

укомплектування фондів 

бібліотек Громади 

 Оформлення передплати не було. 

1.5 Книговидання книжкової 

продукції місцевих авторів - 

суспільно значущих творів 

0 Не було.  

http://surl.li/atrbm
http://surl.li/atrco


письменників і наукової 

інтелігенції Громади 

1.10.1. Передача книг військовим 

«Бібліотека українського воїна» 

 За рік всього було зібрано та передано 131 книгу. В першому півріччі зібрали 70 

примірників книг, які передали до військової частини 3053 Західного ОТО Національної гвардії 

України Було, в другомупівріччі 61 примірник книг, які передали до військової частини 19 

ракетної бригади «Святої Варвари». 

1.10.4. Організація буккросингу у 

бібліотеках громади 

«Жива полиця» - вільний обмін 

книгами 

 Серед читачів Центральної публічної бібліотеки користується популярністю полиця 

вільного книгообміну «Буккроссинг». З початком війни, ця послуга набула широкої 

популярності. Користувачі в більшості є внутрішньо переміщені особи, адже книги не мають 

терміну повернення.  

У бібліотеці-філії №10 ім. Д. Брилінського діє полиця буккросингу. Більшість книг 

польською мовою, також є англійські книги та українська література. Полиця користується 

попитом, це зручно для користувачів, адже не має терміну повернення.  

Також «Живі полички» були організовані у бібліотеках №2, №11, Масівецькій 

бібліотеці-філії №22 

Книги для українців в Іспанії 

(місто Саламанка) 

 Під час відкриття літературного марафону «#Щодня читай українською» відбувся 

літературний міст єднання «З українським словом до перемоги!». Пройшла подія у форматі 

онлайнової зустрічі з українськими авторами. Саме на цьому заході подільська письменниця 

Наталія Поліщук, котра зараз перебуває в м. Саламанка (Іспанія) розповіла про гостру потребу 

в українських книгах. Бібліотеки ЦБС Хмельницької міської ТГ зібрали дитячі книги 

українською мовою та передали 70 книг для маленьких українців в Іспанії. Це стало підсумком 

проведення літературного марафону. 

Така акція продовжується і на разі триває збір книг для дорослих українців в Іспанії, які 

були змушені покинути Україну в зв’язку з військовою агресією. 

https://cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3062  

Акція «Українська книга 

маленьким переселенцям» 

 Хмельницькі бібліотекарі провели збір книг для діток-переселенців. Приносили книги 

у всі бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Хмельницької міської територіальної 

громади. 

https://cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3062


Започаткували таку ініціативу, враховуючи реальну людську потребу. Наразі у всіх 

книгозбірнях діють волонтерські пункти. Туди по допомогу звертаються переселенці. Часто 

вони запитують і про книги, які у такий час можуть психологічно допомогти, розрадити, 

зробити проведений час цікавішим, насиченим, емоційно наповнити його позитивними 

моментами. 

Найбільше, зі слів бібліотекарок, потрібні книги для дошкільнят та молодших школярів. 

Діти такого віку ще цікавляться виданнями з яскравими картинками, які сприяють візуальному 

відпочинку і спокою. 

Всього було зібрано понад 300 книг. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2736  

https://www.youtube.com/watch?v=nLW18ciposY&t=2s 

Акція «Російську літературу – на 

макулатуру» 

 Працівники ЦБС долучилися за загальноукраїнської акції та з особистих бібліотек 

вилучили російськомовну літературу. Ці книги було віддано на макулатуру. Всього було 

передано 124 книг приблизно 30-35 кг. 

2.1.Популяризація та 

підтримка української книги 

місцевих авторів 

шляхом проведення творчих 

літературних вечорів, зустрічей з 

письменниками, краєзнавцями, 

видавцями Громади у 

бібліотеках, навчальних і 

культурно-освітніх закладах 

 Центральна публічна бібліотека 

• Творча зустріч з Тетяною Безушко – літераторкою, вчителькою, волонтеркою та 

мамою трьох діток в рамках «книжкового дня» в бібліотеці. (10.08.2022) 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3010 

• Презентації творчості Юрка Даценка для студентів ВПУ №25. Юрій Даценко у 

своєму літературному доробку має дебютний роман «Пастка для різника» та продовження 

серії – романи «Книга в камені» та «І стало світло...». У них письменник поєднує детективний 

сюжет з історичним підґрунтям. Працює на перетині жанрів, додаючи творам стилю трилера. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3092  

• Серія ретророманів про Проскурів Ольги Саліпи була презентована у бібліотеці. 

Також авторка представила своїм поціновувачам першу книгу нової серії «Дерево роду» – 

Дикі паростки (04.11.2022) 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3157 

• Свою нову підліткову повість у Центральній публічній бібліотеці презентувала 

Віоліна Ситнік. (24.11.2022) 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2736
https://www.youtube.com/watch?v=nLW18ciposY&t=2s
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3010
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3092
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3157


https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3181  

• творчу зустріч з подільським поетом Віталієм Міхалевським «Математичні 

вірші» в рамках XVI обласного форуму «Книжкова весна на Хмельниччині». Віталій 

Міхалевський – математик і поет, людина, котра вміє досконало аналітично мислити і 

водночас створювати неймовірні ліричні вірші. Тому й виходить, що його поезія не тільки 

щедро наповнена метафорами, а й має чітку, точну та струнку побудову. Тому в книгозбірні 

зустріч з популярним подільським поетом саме так було названо; 

https://cutt.ly/6KhyNe8  

• презентація книги «БАЙДАКтар». Автор збірки – подільський поет, краєзнавець, 

фотограф, лауреат Хмельницької міської премії імені Богдана Хмельницького Ігор Байдак. 

Як розповідає поет, мати таке прізвище і не скористатися ним зараз було просто неможливо, 

тому він досить швидко впорядкував кишенькову збірку сатиричних гуморесок, яка стала 

першою книжечкою, виданою під час війни. На обкладинці – звісно, «байрактар», а ще 

Кремль, що горить-палає. «Це творчість війни, це все пережито. Краще б цього всього не 

було, війни не було. А поки що “байрактар” летить…» – говорить гість; 

https://cutt.ly/DKhuxUe  

• творчу зустріч з Михайлом Цимбалюком «Танок почуттів і уяви політ!». Подію 

влаштували з нагоди 55-річчя подільського літератора. Михайло Петрович Цимбалюк – 

відомий поет, прозаїк, публіцист, журналіст. У своєму доробку має понад 180 публікацій 

художніх творів різних жанрів. На творчу зустріч прийшли не тільки читачі, а й колеги по 

перу ювіляра – Віталій Міхалевський, Степан Шкапій, Микола Лук'янюк, Віталій Матеуш. 

Під час спілкування учасники ділилися тим, як вони познайомилися з поезією Михайла 

Петровича, які його вірші їхні улюблені; 

https://cutt.ly/QKhiqVS  

• ювілейний вернісаж «Народжені у січні» (до ювілеїв подільських письменників: 

М. Мачківського, О. Лихогляд, М. Хоружого, В. Дмитрика, М. Цимбалюка). Під час 

експонування книжкової виставки читачі мали змогу більше дізнатися про творчість  наших 

земляків. Виставка надихнула користувачів на подальше ознайомлення з творчим 

напрацюванням місцевих літераторів. Також створений онлайн-огляд даної виставки; 

https://youtu.be/bnX-Bzdr_Dw  

https://cutt.ly/kKho8ug  

• «Квіти й вірші для матусі». Під такою назвою відбувся захід у двох форматах в 

Центральній публічній бібліотеці. передсвятковий майстер-клас. На МК запросили 

майстринь з Хмельницької школи іконопису «Нікош» – Юлію Неліну та Світлану 

Михайлову. Гості творчої події навчали тамтешню дітвору робити квіти з  гофрованого 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3181
https://cutt.ly/6KhyNe8
https://cutt.ly/DKhuxUe
https://cutt.ly/QKhiqVS
https://youtu.be/bnX-Bzdr_Dw
https://cutt.ly/kKho8ug


паперу. За задумом саме їх хлопчики й дівчатка зможуть подарувати своїм матусям на свято. 

А на платформі ZOOM до заходу долучилася Світлана Будзінська, донька подільської 

письменниці Марії Будзінської. Вона розповіла, що цьогоріч планували видрукувати нову 

книжку Марії Будзінської «Цвіт кохання». Але через різні обставини не склалося. Тому 

з’явилася дуже вчасна ідея в рамках продовження акції дарувати збірочку Марії Будзінської 

«Квітування у рідному краї». 

https://cutt.ly/oKlafTF  

 

Бібліотека-філія №2 підготувала: 

• літературну онлайн-візитівку «Слова, рядок і музика пера», це була творча зустріч учнів 

8-А класу СЗОШ №22 ім. О. Ольжича з подільською майстринею слова Галиною 

Корицькою. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2828  

 

Бібліотека-філія №4: 

• У рамках XVI обласного форуму «Книжкова весна на Хмельниччині» Т. Венгрова 

провела навчальний майстер-клас зі створення онлайн-гри «Краєзнавче лото» на сервісі 

learningapps.org. Навчання проводилося на платформі ZOOM. 

«Привернути увагу читачів до творчості подільських авторів можна у форматі онлайн-

гри, – розповідає ведуча заходу. – Сервіс learningapps.org  дозволяє обирати різні типи 

ігор і відредаговувати їх відповідно до власних потреб. Сьогодні ми навчалися 

створювати гру у категорії «Парочки». Це memory-гра заснована на принципі 

знаходження подібного. Головне завдання – відшукати серед карток пару “Автор – 

Книга”. Ми розглянули різноманітні інструменти сервісу та навчилися обирати спосіб 

поширення посилань на гру в залежності від потреб аудиторії». 

https://learningapps.org/display?v=p7wtjdg5t22 (посилання на гру) 

http://surl.li/cggzj  

• В Давидковецькій бібліотеці-філії №5 влаштували зустріч з місцевою поетесою Зоєю 

Шевчук «Мандрівка сторінками улюблених книжок». 

• В бібліотеці-філії №6 в рамках Бібліотечного літа влаштували перегляд літератури 

«Хмельничани про Хмельницький» для учасників заходу «Відпочивай і читай». 

• У бібліотеці-філії №9 відбулася творча зустріч з письменником-гумористом Петром 

Савчуком. Першого квітня в усьому світі відзначають День сміху. Почуття гумору 

https://cutt.ly/oKlafTF
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2828
https://learningapps.org/display?v=p7wtjdg5t22
http://surl.li/cggzj


завжди було особливою та яскравою рисою українців. Навіть сьогодні – у час, коли ми 

протистоїмо відкритій російській агресії – ми не втрачаємо здатності сміятися. І це 

додає нам сил боротися й надалі. «Сміючись, легше і навчатися, і переживати важкі 

моменти, і працювати», – переконаний Петро Савчук. Попри свій поважний вік, поет 

продовжує активно та плідно працювати. Нещодавно світ побачила уже 30-та його 

збірка. І хоч письменник каже, що вона буде останньою, хочеться вірити, що він змінить 

свою думку і ще не раз тішитиме нас дотепними гуморесками. 

https://cutt.ly/DKkM7fT  

 

Бібліотека-філія №11: 

➢ У рамках проведення XVI обласного форуму «Книжкова весна на Хмельниччині» 21 

квітня бібліотекарки підготували краєзнавче онлайн-рандеву «Мандруємо книжковим 

різноманіттям», щоб ознайомитися із частиною книг, які були видані за Програмами 

«Читай українською» та «#Щодня читай українською» 

https://youtu.be/NjS-2tBSrmw  

https://cutt.ly/UJ4B2on  

 

Бібліотека-філія №12 (Центральна публічна дитяча бібліотека) 

➢ Презентація збірки «Радощі спілого літа» Галини Корицької відбулася 23 

листопада. Ця збірка – четверта у творчому доробку авторки та перша віршована 

книга для молодших школярів. На презентацію запросили третьокласників 

СЗОШ №21 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3182  

➢ Працівники підготували літературний вечір «Українська мова – мудрості криниця» 

для підопічних БО «БФ «Карітас-Хмельницький УГКЦ». Гостею вечора була Неоніла 

Яніцька – подільська письменниця, член національної спілки журналістів України. 

Пані Неоніла читала свої вірші, наповнені любов’ю до рідної мови, до України. Вечір 

був наповнений теплом «Молодих сердець», душевними розмовами та гарними 

враженнями. 

Бібліотека-філія №14: 

➢ для популяризації української книги місцевих авторів у книгозбірні була організована 

поетична вітальня «Творчий світ Галини Корицької» (в рамках форуму «Книжкова 

весна на Хмельниччині») 

https://cutt.ly/DKkM7fT
https://youtu.be/NjS-2tBSrmw
https://cutt.ly/UJ4B2on
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3182


http://surl.li/cgkmm  

➢ бібліочитання «Казкова планета Марії Дем’янюк» для маленьких читачів мікрорайону 

Ракове та діток внутрішньо переміщених осіб. Захід був організований у рамках 

обласного форуму «Книжкова весна на Хмельниччині», котрий проходить з нагоди 

Всесвітнього дня книги та авторського права, що відзначається 23 квітня 

http://surl.li/cgkmv  

➢ в Олешинській бібліотеці-філії №24 відбулася мандрівка «Літературними стежками 

письменників Хмельниччини» для мешканців с.Олешин та гостей населеного пункту. 

➢ літературна подорож «Поетичними сторінками Хмельниччини» організована для 

школярів у Мацьковецькій бібліотеці-філії №25; 

Всього відбулося – 35 заходів 

 

Книжкові виставки: 

• літературна вітальня «Поезія слово! Поезія – пісня, поезія – вільна душа!» у бібліотеці-

філії №7 (виставка присвячена творчості В. Міхалевського); 

• виставка творів дитячих письменників М. Дем’янюк, Н. Поліщук, Л. Савчук, 

Н. Шмурікова-Гаврилюк «Завітай у світ книжковий – дивовижний і казковий» у 

бібліотеці-філії №7; 

• у березні для читачів бібліотеки-філії №11 було підготовлено рекомендаційний список 

літератури «Нові книги за програмою «#Щодня читай українською»»; 

https://cutt.ly/MF2454k  

• книжкова виставка «Живи, українське слово» в бібліотеці-філії №13; 

• книжкова поличка «Слово єднає – Читай українською» у Пархомовецькій бібліотеці-

філії №19; 

• книжкова поличка «Літературними стежками рідного краю» у Пархомовецькій 

бібліотеці-філії №19; 

• книжкова поличка «Співоча душа України» у Пархомовецькій бібліотеці-філії №19; 

• книжкова поличка «Рідний край – гордість моя» у Пархомовецькій бібліотеці-філії №19; 

• книжкова поличка «Краса і загадковість рідної землі» у Пархомовецькій бібліотеці-філії 

№19; 

• книжкова виставка «Щодня читай українською» у Бахматовецькій бібліотеці-філії 

№20; 

• книжкова виставка «Книжкова весна на Хмельниччині» до Всесвітнього дня книги та 

авторського права у Бахматовецькій бібліотеці-філії №20; 

http://surl.li/cgkmm
http://surl.li/cgkmv
https://cutt.ly/MF2454k


• виставка книг «Щодня читай українською» у Богдановецькій бібліотеці-філії №21; 

• виставка книг «Письменники Хмельниччини» у Богдановецькій бібліотеці-філії №21; 

➢ книжкові виставки творів В. Горбатюка і М. Мачківського у Масівецькій бібліотеці-

філії №22; 

➢ постійно діюча тематична поличка «Щодня читай українською» в Мацьковецькій 

бібліотеці-філії №25; 

➢ книжкова виставка «Слово єднає» в Мацьковецькій бібліотеці-філії №25; 

➢ постійно діюча тематична поличка «Еліксир для душі» в Мацьковецькій бібліотеці-філії 

№25 

• постійно діюча книжкова поличка з творами подільських письменників «Золота полиця 

подільської літератури» у Водичківській бібліотеці-філії №27. 

Книжкових виставок – 19 

 

Видання бібліотек: 

Серію видань «Народжені Хмельниччиною» започаткували у Центральній публічній 

бібліотеці: 

- Випуск 1. Шорт-лист «Народжені Хмельниччиною (письменники-ювіляри)». Видання 

про письменників-ювілярів 2022 року: Дмитрика Володимира Андрійовича, Лихогляд 

Ольгу Захарівну, Магеру Миколу Никаноровича, Мачківського Миколу Антоновича, 

Хоружого Миколу Васильовича; 

- Випуск 2. Персоніфікований список «Творчий доробок Володимира Дмитрика» (До 

70-річчя з дня народження);  

- Випуск 3. Персоніфікований список «Творчий доробок Михайла Цимбалюка» (До 55-

річчя з дня народження); 

- Випуск 4. Персоніфікований список «Ніна Качеровська: шлях до себе»; 

Випуск 5. Персоніфікований список «Галина Корицька: з Україною в серці» (до 70-річчя з дня 

народження).  

 

Буклети серії «Таланти нашого краю» видано у бібліотеці-філії №2: 

- «Таємничий світ Неллі Павлової» 70 років від дня народження Неллі Павлової – 

графіка, живописця, члена Національної спілки художників України; 

- «Золототкана лінія життя» 70 років від дня народження Віталія Мацько – українського 

письменники, члена Національної спілки письменників та журналістів України 



- Рекомендаційний список – «Впізнай свій край і ти впізнаєш себе» видано у бібліотеці-

філії №3; 

- «Гідності хай промінь не згасає», вебліографічний список (філія №4); 

- «Безпека дитини у всесвітній мережі» вебліографічний список (філія №7) 

- У рамках XVI обласного форуму «Книжкова весна на Хмельниччині», було створено 

онлайн-бібліодайджест видань місцевих авторів «Творче Поділля». До уваги всіх 

охочих було створено список нових надходжень літератури подільських авторів. Кожен 

читач міг ознайомитися: https://simeynechutannya.blogspot.com/ (філія №8); 

-  «Поетичний світ Ольги Лихогляд», 5-7 кл. – інформаційний список літератури (філія 

№12); 

- «Літературний вернісаж новинок» – рекомендаційний список літератури (філія №13); 

- «Живе у світі добра казка» – інформаційний список літератури (філія №14); 

- «Література, як мікстура» – рекомендаційний список літератури; «Література для 

молодшого шкільного віку» – рекомендаційний список літератури (філія №16); 

-  «Радимо прочитати» – рекомендаційний список літератури на літо 7-9 класи (філія 

№20); 

- «Краю мій моя історія жива» – рекомендаційний список (філія №21); 

-  «Слово єднає» – рекомендаційний список; «Поетичними сторінками Хмельниччини» – 

рекомендаційний список (філія №25). 

Всього видань: 20 

2.5. Проведення онлайн-

конференцій та презентації книг 

місцевих авторів виданих за 

програмою.  

 Багато цікавих заходів відбувалося а рамках літературного марафону «Читай українською!» 

та святкування Дня міста. Літературний марафон зміг об’єднати навколо себе чимало 

літераторів, багато читачів, культурних діячів та й взагалі поціновувачів українського слова. 

Один тільки онлайновий літературний міст єднання, яким відкрився марафон, зібрав понад пів 

сотні учасників. Велика частина з тих, хто долучився, наразі перебувають не тільки на теренах 

Хмельниччини, в інших містах країни або ж у лавах ЗСУ, але й за кордоном, адже змушені 

були покинути домівки через війну.  

Загалом же літературний марафон 2022-го року, що був покликаний сприяти розвитку 

літературної, журналістської та інших видів колективної й авторської творчості, зібрав у 

своєму дружному творчому колі близько 650 учасників. 24 вересня у центральній частині міста 

розташувалася «Ідеальна бібліотека». Вона складалася з декількох локацій, у яких 

відвідувачам посередництвом ігор, вікторин, цікавих активностей та знайомства з книгами 

пропонували разом з бібліотекою читати, розвиватися, творити, навчатися, пізнавати та 

допомагати. Окремою частиною «Ідеальної бібліотеки» був куточок розмови наживо «Запитай 

у письменника», де кожен охочий зміг поспілкуватися з хмельницьким поетом Віталієм 

https://simeynechutannya.blogspot.com/


Міхалевським. Також запрошували доєднуватися до акції зі збору українських книг, натомість 

пропонували ходити по книжкові новинки до книгозбірень. 

Заходи ЦПБ в рамках літературного марафону: 

• Презентація другого тому книги В.Захар’єва «Дух їхнього часу або Проскурів 

неофіційний» (27 учасників) 

https://bit.ly/3esYWoK  

• Презентація збірки В. Михалевського «Будень» (26 учасників) 

https://bit.ly/3ECKlBC  

• Презентація альманаху «Південний Буг» №9-10 (36 учасників) 

https://bit.ly/3euTVvN  

• Літературний міст єднання «Де б ми не були, ми всі наближаємо Перемогу!» (57 

учасників) 

https://bit.ly/3rRzdcD  

• Творча зустріч з Н. Качеровською «Великі. Величні, Незабутні» з дев’ятокласниками 

гімназії №1 (22 учасники) 

https://bit.ly/3rUj5XT  

• Презентація книги М. Коваля «Я-Україна! Я – серце Європи!» (18 учасників) 

https://bit.ly/3CSscOY  

• Презентація книги В. Захар’єва «Біла ворона» (36 учасників) 

https://bit.ly/3yBd06s  

Бібліотека-філія №2 

• На патріотичній ноті «Об’єднані любов’ю до слова» Володимир Олійник поділився 

своїми творчими здобутками з учнями 8-Б класу НВК №4 (36 учасників) 

https://cutt.ly/C1dic15  

• Для учнів ДНЗ Хмельницького центру професійно-технічної освіти сфери послуг Лідія 

Ярохно презентувала свою нову збірку поезій «На терезах вічності» (17 учасників) 

https://cutt.ly/l1diAKY  

Бібліотека-філія №4 

• 14 вересня відбулася літературна зустріч «Запитаю у письменниці» учнів 7-В класу 

СЗОШ №8 (17 учасників). з юною майстринею слова Дариною Янчук. Гостя розповіла 

про те, як в 10 років почала писати свої перші вірші, а після перемоги на обласному 

літературному конкурсі пам’яті Миколи Мачківського (2021 р.) видала першу збірку 

поезій «Білий птах». Після розмови Дарина ініціювала невеличку патріотичну майстерку, 

під час якої діти виготовили листівки у формі переплетених сердець і підписували їх для 

https://bit.ly/3esYWoK
https://bit.ly/3ECKlBC
https://bit.ly/3euTVvN
https://bit.ly/3rRzdcD
https://bit.ly/3rUj5XT
https://bit.ly/3CSscOY
https://bit.ly/3yBd06s
https://cutt.ly/C1dic15
https://cutt.ly/l1diAKY


воїнів ЗСУ. Всі листівки передали у військові підрозділи, які зараз виборюють свободу 

та незалежність України. 

http://storinkamiukraini.blogspot.com/2022/09/blog-post_14.html  

Давидковецька бібліотека-філія №5 

• літературна зустріч «Українським словом озброєнні» з письменниками рідного краю 

Альоною Радецькою, Віталієм Міхалевським, Степаном Шкапієм. Було багато 

спілкування, прочитаних поезій, спільні мрії до перемоги. (53 учасники). 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3078  

Бібліотека-філія №7 

• мовна гра «Мова – душа народу» відбулася для 15 читачів бібліотеки. Учасники 

складали з елементів українські прислів’я та вдосконалювали знання з української 

мови. 

Бібліотека-філія №8 ім. І. Іова 

• 15 вересняу відбулася поетична композиція «Ми – нація. Ми – сила. Ми – народ». На 

зустріч до учнів 11-Б класу НВО № 28 до бібліотеки  завітали представники нашої творчої 

інтелігенції: Хмельницький молодіжний театр-студія «Безмеж» ЦНВУМ під 

керівництвом Володимира  Павловського та поетеса, членкиня Всеукраїнської творчої 

спілки «Конгрес літераторів України» й міської літературної спілки «Поділля» Світлана 

Зозуля. (32 учасники) 

https://cutt.ly/91dB7ZD 

https://cutt.ly/P1dB3da  

Бібліотека-філія №11 

• У межах марафону «#Щодня читай українською» 23 вересня відбулася літературна 

мандрівка «Слово як голос душі». Її влаштували бібліотекарки бібліотеки-філії №11 для 

учнів 8-А класу СЗОШ №27 ім.Д.Іваха. Гостею літературної мандрівки стала талановита 

юна поетеса Дарина Янчук. Вона є активною читачкою нашої бібліотеки. Гостя розповіла 

що поетичне чуття і відчуття світу в неї розвинулося надзвичайно рано і що почала 

писати вірші у 10 років. А після перемоги на обласному літературному конкурсі пам’яті 

Миколи Мачківського (2021 р.) видала першу збірку поезій «Білий птах». Деталі заходу 

на блозі бібліотеки: https://cutt.ly/MMMYIUr. (29 учасників) 

 

Бібліотека-філія №13 

• Поетична карусель і книжкова інсталяція «Рідна земле моя» спільно із ЗОШ №14 та Г. 

Корицькою (33 учасники) 

http://storinkamiukraini.blogspot.com/2022/09/blog-post_14.html
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3078
https://cutt.ly/91dB7ZD
https://cutt.ly/P1dB3da
https://cutt.ly/MMMYIUr


Бібліотека-філія №14 

• Зустріч з дитячою письменницею Марією Дем'янюк організували в бібліотеці. Діти 

слухали її поетичні рядки та дивовижні казки, що навчають добрим справам та втілюють 

мрії в життя, формують повагу до батьків та любов до рідного краю. (23 учасники) 

http://kmcbsf14.blogspot.com/ 

• 19.07.2022 року пройшла шанс-вікторина «Магія книжкового світу» за сторінками 

українських дитячих книг. Учасники дійства відгадували героїв казок у вигляді 

пантоміми,  прізвища дитячих письменників та шукали їх на карті, де вони народилися.  

http://kmcbsf14.blogspot.com/ 

• 28 жовтня бібліотекарки провели День забутої краєзнавчої літератури «Творці краси та 

добра», який пройшов під гаслом «Книга живе, доки її читають». Поряд з рекламою 

нових надходжень, працівниці книгозбірні прагнуть популяризувати видання, які за 

різних обставин є маловикористованими та забутими і тому стоять без руху на полицях.  

http://kmcbsf14.blogspot.com/ 

Пархомовецька бібліотека-філія №19 

• Оглядово-пізнавальна екскурсія «Казковими стежками рідного краю». Зустріч відбулася 

з вихованцями ДНЗ “Веселка”, під час екскурсії діти мали змогу ознайомитися з книгами 

для наймолодших читайликів, наших письменників рідного краю. (11 учасників). 

Мацьковецька бібліотека-філія №25 

• Тематична поличка «Книжкові перлини Хмельниччини». Ознайомлення користувачів 

середнього шкільного віку із творчістю наших подільських письменників. (10 учасників) 

https://www.facebook.com/groups/399030891049586/permalink/1141047133514621/  

Малашовецька бібліотека-філія №26 

• Літературна зустріч «Читаємо наше! Читаємо українське!». Тож на заході звучало багато 

поезії, присвяченої Україні, її звитяжній боротьбі та її славним воїнам. Поетичні рядки 

зачитували не тільки літератори, їх декламували й діти – учасники зустрічі. Потім 

заспівали українських пісень, вшанували загиблих героїв, поділилися мріями та 

сподіваннями на якнайшвидшу перемогу, відзначили важливість розвитку української 

культури й поширення українського друкованого слова. Тож і учасники, і гості повною 

мірою набралися такого необхідного у складні для країни часи духу українства. 

https://cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3082  

https://www.facebook.com/groups/641228777025638/permalink/786868802461634/  

http://kmcbsf14.blogspot.com/
http://kmcbsf14.blogspot.com/
http://kmcbsf14.blogspot.com/
https://www.facebook.com/groups/399030891049586/permalink/1141047133514621/
https://cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3082
https://www.facebook.com/groups/641228777025638/permalink/786868802461634/


• Гра-квест «Бібліотека як центр дозвілля» 

https://www.facebook.com/groups/641228777025638/permalink/792656678549513/  

https://www.facebook.com/groups/641228777025638/permalink/793395145142333/  

Водичківська бібліотека-філія №27 

• Бібліотекарка для постійних читачів організувала огляд книжкової виставки «Читаємо 

разом – читаємо українською», де переглянули книги українських письменників, 

обговорили їх та дійшли висновку, що читати – це круто, а читати українською – це мега 

круто! (12 учасників) 

 

В рамках літературного марафону «Щодня читай українською» було проведено 

понад 60 заходів 

 

➢ Поетичний ланцюжок «Україна понад усе» відбувся в бібліотеці-філії №3. На 

онлайнову зустріч з подільською письменницею М. Дем’янюк завітали вихованці НВК 

№7 міста Хмельницький з вчителькою початкових класів Валентиною Чорномазюк. 

http://surl.li/cggwr  

➢ У рамках форуму «Книжкова весна на Хмельниччині» 20 квітня працівниці книгозбірні 

№3 організували онлайн-зустріч з подільською майстринею слова Наталією Поліщук. 

Учасниками такої стали і дорослі читачі, і діти. Письменниця продекламувала свої 

прозові та поетичні твори, що навчають любові, збагачують серце щирістю та добротою. 

Далі зустріч тривала у формі діалогу: учасники ставили пані Наталії запитання, котрі їх 

цікавили. І це дуже сподобалося дітям, адже їм при цьому дали можливість поділитися 

власними думками. 

http://surl.li/cggxc  

➢ онлайн-вікторина «Подорож у світ літератури» для своїх молодших користувачів 

влаштували в бібліотеці-філії №8 ім. І. Іова. Учасники Viber-групи «ВіblioПростір» 

мали змогу продемонструвати власні знання у сфері прочитаних літературних творів, 

призначених для даної вікової категорії. Метою даного заходу було формування 

читацької культури та формування інтересу до читання взагалі. 

➢ 21 квітня, у рамках XVI обласного форуму «Книжкова весна на Хмельниччині», в 

бібліотеці-філії №8 ім. І. Іова було створено онлайн-бібліодайджест видань місцевих 

авторів «Творче Поділля». До уваги всіх охочих було створено список нових 

надходжень літератури подільських авторів. Кожен читач міг ознайомитися з коротким 

змістом твору й обрати щось на свій смак. 

https://www.facebook.com/groups/641228777025638/permalink/792656678549513/
https://www.facebook.com/groups/641228777025638/permalink/793395145142333/
http://surl.li/cggwr
http://surl.li/cggxc


https://www.youtube.com/watch?v=lOrsgZruJRQ  

➢ 26 січня, до дня народження подільської поетеси Ольги Лихогляд, бібліотека-філія №8 

ім. І. Іова підготувала поетичний зорепад «Чари її слова». У відеоматеріалі зібрані 

основні факти її життя та літературні надбання. 

https://www.youtube.com/watch?v=d2jYAIYRtzs  

➢ 15 квітня – ювілейний вояж «Двері в країну чудес» до дня народження Володимира 

Рутківського працівники бібліотеки-флії №8 ім. І. Іова підготували для своїх 

користувачів відеоролик, котрий знайомить усіх охочих з творчим надбанням відомого 

українського письменника сучасності. Як дорослі, так і діти можуть підібрати собі 

літературу, що відображає епоху козацтва. 

https://www.youtube.com/watch?v=epyqkYC-1pA  

• Онлайн-читання поезій місцевих авторів, в рамках бібліотечного проекту «Поетична 

хвилинка для настрою» у мережі «Фейсбук» від читачів бібліотеки-філії №6. 

https://www.facebook.com/100053691400875/videos/735093894320261/  

https://www.facebook.com/100053691400875/videos/1034911380439906/  

➢ Онлайнова інсталяція «О. Радушинська – подільська зірка» (бібліотека-філія №6) 

https://cutt.ly/eKkBh2E  

• Відеочитання творів Людмили Савчук від читача бібліотеки-філії №9 

https://www.facebook.com/100008874152919/videos/1099734053930252/  

• Онлайнове декламування власної поезії від Петра Савчука у бібліотеці-філії №9 

https://www.facebook.com/100003586486234/videos/2811430762494953/  

• Віртуальна книжкова виставка присвячена творчості В. Міхалевського у бібліотеці-

філії №13 

https://www.facebook.com/100001764276979/videos/1076707086221093/  

Всього відбулося 12 онлайнових заходів 

2.8. «Читання на троні» - 

літературний проєкт 

«Читаємо дітям…» у 

інформаційно-розважальному 

центрі 

«Дитячий простір» 

  • День Роальда Дала 

Роальд Дал - англійський письменник норвезького походження, автор романів, новел і 

казок, поет і сценарист, володар численних нагород і премій з літератури. 

13 вересня, відзначається День Роальда Дала. Вперше цю подію було організовано у 2006 

році, день, коли літератору мало б виповнитись 90 років. 

Саме Дала називали "одним із найвидатніших оповідачів для дітей ХХ століття". 

https://www.youtube.com/watch?v=lOrsgZruJRQ
https://www.youtube.com/watch?v=d2jYAIYRtzs
https://www.youtube.com/watch?v=epyqkYC-1pA
https://www.facebook.com/100053691400875/videos/735093894320261/
https://www.facebook.com/100053691400875/videos/1034911380439906/
https://cutt.ly/eKkBh2E
https://www.facebook.com/100008874152919/videos/1099734053930252/
https://www.facebook.com/100003586486234/videos/2811430762494953/
https://www.facebook.com/100001764276979/videos/1076707086221093/


Центральної публічної для дітей 

бібліотеки-філії №12 

Якщо бажаєте відсвяткувати день народження Дала з усією помпезністю, то обов'язково 

почитайте «Відьом», перегляньте екранізацію «Фантастичного містера Лиса» і, звісно ж, 

пригостіться плиткою шоколаду, пригадавши Віллі Вонка. 13 вересня всі бажаючі могли 

почитати твори автора на казковому троні. 

https://centrbib.blogspot.com/2022/09/blog-post_13.html  

• Літературний дивограй "Чарівний ланцюжок нових книжок" 

25 листопада у центральній публічній дитячій бібліотеці працівниці організували 

літературний дивограй «Чарівний ланцюжок нових книжок». 

Мета події: презентувати читачам нові надходження, розповісти більше про популярні 

серії книг, зокрема художні видання сучасних українських і зарубіжних авторів. 

Цього дня усі відвідувачі, читачі різних вікових груп, ознайомились із яскравою 

літературою на будь-який смак. Пригодницькі історії для малечі, сучасні детективчики для 

школярів, цікаві художні й енциклопедичні видання для старшокласників і дорослих стали 

частиною універсальної добірки новинок. Понад 50 читачів бібліотеки ознайомились з новими 

книгами. 

https://centrbib.blogspot.com/2022/11/blog-post_7.html  

• Книжкова мозаїка «Східний колорит казок Вільгельма Гауфа» 

18 листопада бібліотекарки молодшого абонементу центральної публічної дитячої 

бібліотеки підготували книжкову мозаїку «Східний колорит казок Вільгельма Гауфа». Добірку 

літератури присвятили 220-ій річниці від дня народження автора та презентували її у рамках 

програми гуртка «Почитайко». 

https://centrbib.blogspot.com/2022/11/blog-post_24.html  

• Бібліородзинки «Мандрівка казками Шарля Перро» 

19 жовтня, бібліотекарки молодшого абонементу організували захід присвячений 325-ій 

річниці усім відомих казок - бібліородзинки «Мандрівка казками Шарля Перро». Подію 

провели в рамках програми гуртка «Почитайко», запросивши третьокласників СЗОШ №21. 

Під час зустрічі школярі дізнались більше цікавих фактів про життя автора, його 

переконання та працю, ознайомились із багатогранним творчим доробком Шарля Перро. 

https://centrbib.blogspot.com/2022/09/blog-post_13.html
https://centrbib.blogspot.com/2022/11/blog-post_7.html
https://centrbib.blogspot.com/2022/11/blog-post_24.html


Читайлики пригадали казки, які читали разом із батьками та самотужки, поділились 

враженнями від улюблених творів письменника, взяли участь у вікторині та розгадали 

кросворд "Калейдоскоп улюблених казок". 

На завершення заходу організаторки підготували мультфільми за мотивами чарівних 

історій Перро. 

https://centrbib.blogspot.com/2022/10/blog-post_19.html  

2.9. Проведення міських етапів 

Всеукраїнських конкурсів 

дитячого читання «Книгоманія» 

та «Лідер читання» 

 На базі бібліотеки-філії №12 відбувся ІІ етап конкурсу «Лідер читання – 2022» 

Бібліотеки працюють, аби регулярно допомагати читачам знаходити "СВОЇ " книги та ні 

за яких обставин не припиняти читати. Для цього книгозбірні організовують творчі заняття, 

конкурси і піар-акцій та залучають до них користувачів, насамперед дітей. 

Одним з таких є щорічний конкурс «Лідер читання». Він проходить з метою стимулювати 

інтерес дітей до читання, зміцнювати роль бібліотек у соціальній адаптації читачів середнього 

шкільного віку, підвищувати рівень їхнього особистісного розвитку та культурної 

компетентності, популяризувати найкращі надбання української та світової літератури. 

https://cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2955  

2.12. Сприяння 

формуванню електронної 

бібліотеки, розміщенню 

електронних версій книг, виданих 

за 

підтримки Програми, на веб-сайті 

ЦБС 

 На сайті бібліотеки сторінка Онлайн-бібліотека (розділ «Повні тексти») за 2022 рік 

поповнилася п’ятьма краєзнавчими збірками «Хмельницькі краєзнавчі студії» - випуск 34, 35, 

36, «Праці Хмельницького церковно-історичного товариства» випуск 4, альманах «Південний 

Буг» №№9-10,  У «Календар знаменних і пам’ятних дат» написано 11 статей. 

База «Періодика» поповнена на 953 картки, «Краєзнавча періодика» - 345 картки, «Електронна 

бібліотека» - 63 картки. 

2.13. Реалізація медіа- проектів 

про створення 

спеціальних рубрик на сайтах, 

теле - радіо передачах та у 

 Центральна публічна бібліотека спільно з місцевим телеканалом «TV7+» підготувала 

рубрику «КНИЖКОВИЙ ЧАС». У ній про книги досить захопливо та конструктивно 

розповідаєють бібліотекарка згаданої книгозбірні Олеся Горобняк та методистка Аліна 

Войтюк. З їхніми допомогою та підказками вам точно захочеться почитати якусь із 

запропонованих, а ще ви зрозумієте, що література – це світ, в якому завжди цікаво. 

https://centrbib.blogspot.com/2022/10/blog-post_19.html
https://cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2955


друкованих засобах масової 

інформації 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3194  

https://www.facebook.com/100004350191451/videos/664912121778999/  

https://www.facebook.com/100004350191451/videos/214713034203249/ 

https://www.facebook.com/100004350191451/videos/573703824423060/ 

https://www.facebook.com/100004350191451/videos/580566767066026/ 

Всього у 2022 році було відзнято та опубліковано 10 відеороликів згаданої рубрики. 

 

У бібліотеці-філії №2  

• віртуальний ювілейний календар «Поети-ювіляри 2022 – наші земляки» відкрив ще 

одну свою сторінку, на цей раз вона була присвячена Марії Будзінській «Марія 

Будзінська: душа, схована у віршах». 

https://www.youtube.com/watch?v=jSBZKY3h014&t=8s  

• Віртуальний ювілейний календар «Поети-ювіляри 2022 – наші земляки»:  

• «У срібнім сяйві прожитих років» Володимир Дмитрик 

https://www.youtube.com/watch?v=n7_hQ70QJf0&t=9s  

• «Микола Хоружий: він ще й поет…» 

https://www.youtube.com/watch?v=7uUneOQOGB0  

• «Світла особистість: Микола Мачківський» 

https://youtu.be/SXm3p5x73xA  

• «Серцем написані книги» Володимир Пугачов 

https://youtu.be/nU7zQowpZzQ  

• «Поетичний світ Ольги Лихогляд» 

https://youtu.be/RR_s6wqHFq4  

• «Той, кому перо служить як меч» Володимир Олійник 

https://youtu.be/SSrYdXjn2EU  

• «Життя в єднанні з творчістю» Віталій Мацько 

https://www.youtube.com/watch?v=S06u62s-TO8  

• До Всесвітнього дня поезії бібліотекарки підготували віртуальний літературно-творчий 

дует «Дві Марії, дві поетеси», аби познайомити громаду міста з творчістю та поезією 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3194
https://www.facebook.com/100004350191451/videos/664912121778999/
https://www.facebook.com/100004350191451/videos/214713034203249/
https://www.facebook.com/100004350191451/videos/573703824423060/
https://www.facebook.com/100004350191451/videos/580566767066026/
https://www.youtube.com/watch?v=jSBZKY3h014&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=n7_hQ70QJf0&t=9s
https://www.youtube.com/watch?v=7uUneOQOGB0
https://youtu.be/SXm3p5x73xA
https://youtu.be/nU7zQowpZzQ
https://youtu.be/RR_s6wqHFq4
https://youtu.be/SSrYdXjn2EU
https://www.youtube.com/watch?v=S06u62s-TO8


подільських авторів Марії Лисайчук та Марії Горожанової; 

https://youtu.be/3CO7oFnA34k  

• У Всесвітній день вишиванки учні 8-Б та 10-го класів СЗОШ №22 ім. О.Ольжича 

долучилися до мистецького візерунку «Вишиванка, мов долі моєї цвіт», який 

підготували бібліотекарки книгозбірні. Старшокласники познайомилися з подільською 

вишивальницею Варенюк Галиною Олександрівною. На заході хлопці та дівчата читали 

вірші подільських поетів про вишиванку, таких як Галини Корицької, Людмили 

Шостацької, Надії Вітвіцької, Віталія Міхалевського та Лілії Корчової. 

http://kmcbsf2.blogspot.com/2022/05/blog-post_94.html 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2886  

• Онлайновий медіапроєкт читання «Візок добрих казок». Читання казки «Добра 

білочка» з книжки Наталії Поліщук «Добрі діти». 

https://youtu.be/KoO-0aF5X3s 

Флешмоб-читання «Читаємо, 

мріємо, гуртуймося» спільно з 

Українською Бібліотечною 

Асоціацією 

 Бібліотеки ЦБС до 30 вересня, за рекомендацією УБА організували та провели у своїх 

бібліотеках флешмоб-читання «Читаємо, мріємо, гуртуймося» українських поетичних і 

прозових творів, які співзвучні внутрішньому стану українців сьогодні. Фото та відеорепортажі 

про захід розповсюджені через соціальні мережі з хештегом #читання_для_Перемоги, 

#read_and_win. Всього опубліковано 38 дописів. 

Національний тиждень читання 

спільно з Українським 

Інститутом Книги 

 З 12 до 19 грудня бібліотеки ЦБС Хмельницької міської ТГ долучилися до Національного 

тижня читання, що відбувається вдруге. Протягом цього тижня було проведено дві акції: 

«Зачитане до дірок» і «Книга на війні». 

Дописи про активності опубліковувалися в соцмережах з #ЗачитанеДоДірок і 

#тижденьчитання; #КнигаНаВійні і #тижденьчитання 

Всього було опубліковано 67 дописів. 

2.14.Проведення регулярного 

моніторингу читацького попиту і 

книговидачі у бібліотеках 

Громади та соціологічні 

дослідження з метою визначення 

рівня доступності місцевої 

книжкової продукції та її 

 У бібліотеці-філії №4 у другому півріччі було проведено анкетування «Моє хобі – 

читання». Дане анкетування було спрямоване на вивчення читацьких уподобань дітей 

молодшого шкільного віку поза шкільною програмою. Аналіз анкетування показав, що дітям 

даної категорії найбільше до вподоби яскраво оформленні, з великим шрифтом і ілюстраціями 

в тексті та  невеликі за обсягом твори. Обов’язково на українській мові. Більша половина 

названих книг написані сучасними українськими письменниками. Тематика вказаних творів 

переважно казкова, що типово для даної вікової категорії. Дану інформацію потрібно 

враховувати  пропонуючи маленьким читачам книги та закупаючи дитячу літературу для 

https://youtu.be/3CO7oFnA34k
http://kmcbsf2.blogspot.com/2022/05/blog-post_94.html
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=2886
https://youtu.be/KoO-0aF5X3s


популярності серед читачів 

книговидання місцевих авторів 

бібліотеки. 

 

2023 рік 

Перелік заходів Програми обсяги 
фінансуван
ня (бюджет 

міста) 

тис. грн. 

Проведені заходи 

1.2 Закупівля книжкової 

продукції місцевих авторів за 

бюджетні кошти 

38,64 Протягом 2023 року було закуплено 260 примірників книг, виданих по програмі «Щодня 

читай українською» на суму 38643,44 грн. 

1.3 Вживання заходів щодо 

укомплектування публічних 

бібліотек Громади книжковою 

продукцією 

видавництв України 

372,425 Надійшло 6176 примірників: 

- 260 примірників на  суму 45,1 тис. грн (виданої) 

- 347 примірників на  суму 98,75 тис. грн     (бюджетні кошти); 

- 107 примірників на 30,0 тис. грн .(спецрахунок); 

- 5115 примірників на 156,1 тис. грн  (подаровані); 

- 347 примірників на 42,52тис. грн (заміна та покриття недостачі)  

 1.4 Передплата 

періодичних видань України, у т. 

ч. місцевих газет і журналів для 

укомплектування 

фондів бібліотек Громади 

99,00 Здійснено передплату періодичних видань для ЦБС на 2024 рік – загальна сума 99,00 тис. 

грн. 

1.5 Книговидання книжкової 

продукції місцевих авторів - 

суспільно значущих творів 

письменників і наукової 

інтелігенції 

Громади 

117,2 Протягом року видано, з наступною закупівлею для проведення культурно – просвітницьких 

(протокольних) заходів в закладах культури міста: 

Альманах обласної Хмельницької організації Спілки письменників України «Південний Буг», 

2022»  в кількості 50 прим.  на суму 16,0 тис.грн.; 

- Альманах обласної Хмельницької організації Спілки письменників України «Південний 

Буг», 2023  в кількості 50 прим.  на суму 20,0 тис.  грн.; 



- Альманах Хмельницького обласного осередку Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес 

літераторів України» «Медобори, 19»  в кількості 70 прим.  на суму 8,4 тис. грн.; 

- Альманах Хмельницького обласного осередку Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес 

літераторів України» «Медобори, 20»  в кількості 70 прим.  на суму 9,8 тис. грн.; 

 -100 прим. книги В. Захар’єва, О.Пасічника, Л.Западенка  «Серце Плоскирова, Проскурова, Хмельницького»  на 

суму 11,0 тис. грн.; 

-100 прим. книги В. Міхалевського «Украдений вересень» на суму  14,0 тис. грн. 

- 200 прим. книги А. Задоянчука «Я хочу бачити весну» на суму  19,0 тис. грн. 

- 100 прим. книги Є. Ролдугіна «Час відважних». на суму  19,0 тис. грн. 

 

1.10.1. Передача книг військовим 

«Бібліотека українського воїна» 

 В рамках акції було передано – 185 примірників книг українським захисникам. Зібрані 

книги передали 19 ракетній бригаді ім. Святої Варвари (110 примірників) та військовій частині 

А1538 (75 примірників). 

Книги для українців в Іспанії 

(місто Саламанка) 

 Бібліотеки ЦБС Хмельницької міської ТГ зібрали та передали 55 книг для українців в 

Іспанії. 

2.1.Популяризація та 

підтримка української книги 

місцевих авторів 

шляхом проведення творчих 

літературних вечорів, зустрічей з 

письменниками, краєзнавцями, 

видавцями Громади у 

бібліотеках, навчальних і 

культурно-освітніх закладах 

 Протягом звітного періоду всього відбулося 63 заходи вказаної тематики, серед них: 

- «Таємницю замку-корабля» – першу книгу «Скарби», з циклу для підлітків, 

 письменниця О.Саліпа презентувала в Центральній публічній бібліотеці. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3324  

- «Книжкова весна» знайомить з літераторами краю 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3428  

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3430  

- в  бібліотеці-філії №14 відбулось казкове рандеву «Незабутні твори Марії Дем’янюк». Зустріч 

у книгозбірні організували в межах форуму «Книжкова весна на Хмельниччині». 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3433  

- для вшанування пам’ять Василя Стуса,  працівниці бібліотеки-філії №10 ім. Д. М. 

Брилінського підготували відеосалон «Крізь сотні сумнівів я йду до тебе». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3229  

- працівниці бібліотеки-філії №10 організували літературне знайомство «Година доброти 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3324
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3428
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3430
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3433
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3229


з Оленою Міхалець». літературний захід провели в межах форуму «Книжкова весна на 

Хмельниччині». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3439  

- творчу зустріч «Подаруй мені сонце»з хмельничанкою Ольгою Нєсмєяновою провели у 

читальній залі Центральної публічної бібліотеки 20.04.2023  

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3436  

-  презентацію видань «Кордон мужності та героїзму» та «Кордон незламності: війна 

через об’єктив», яка відбулася 25 квітня в Державному ліцеї-інтернаті з посиленою 

військово-фізичною підготовкою «Кадетський корпус» імені Івана Харитоненка, 

запросили Централізовану бібліотечну систему Хмельницької громади. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3449  

- психологиня та журналістка Катерина Флекман стала головною гостею зустрічі «З 

вірою в ЗСУ…» у Центральній публічній бібліотеці. Та представила збірку 

«Прокидаєшся ранком, годуєш кішку…». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3234  

- бібліотеки-філії №2 провели годину поетичного настрою «Сьогодні лише про кохання». 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3296  

- бібліотека-філіїя№7 доєдналася до «Марафону Супер Героя», в основі якого — книга 

казок Наталії Мазур «Казки Самшитової алеї». Видання здобуло перемогу в 

міжнародному конкурсі «Коронація слова — 2020», номінація — «Анімаційні серіали». 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3308  

- книгозбірня №15 провела читання-занурення «Казковий світ Наталі Забіли» (до 120 - 

річчя від народження української письменниці) 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_i

d=3325  

- у Центральній публічній дитячій бібліотеці-філії №12 відбулись книгомандри 

«Таємниці дитячої прози Наталі Забіли». 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_i

d=3328  

 користувачі книгозбірні №2 доєдналися до World Read Aloud Day.  поезії (подільська 

поетеса Людмила Рудковська читала свої вірші, Світлана Шкловська продекламувала 

власну поезію «Україна моя». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3275  
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2.2. Проведення Всеукраїнського 

літературного фестивалю «Слово 

єднає» за участі письменників 

Сходу і Заходу України (один раз 

на два роки) 

 В 2023 році міський літературний фестиваль не проводився. 

Відбувся літературний марафон «Слово єднає – перемогу наближає». В його рамках було 

проведе 26 заходів, за участі майже  700 користувачів. Так, відбулися: 

- у Центральній публічній бібліотеці влаштували творчу зустріч, присвячену 60-річчю 

журналіста, краєзнавця, археолога, письменника, голови обласного осередку ВТС «Конгрес 

літераторів України» Володимира Захар’єва. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3653 

- бібліотеки-філії №7, 15 та Центральна публічна дитяча бібліотека організували зустрічі 

з дитячою казкаркою, авторкою книг Наталією Мазур 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3654   

«Мандри подільським краєм» 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3654 

− творчий портрет письменниці «Кредо письменника». 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3654 

- літературну замальовку «Все, що душа довірила словам» проведено у бібліотеці-

філії№2 https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3657 

- у книгозбірні №3 влаштували  літературну зустріч з поетесою Галиною Корицькою 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3657 

- бібліотека-філія №17 організувала поетичні читання «Ми ніколи не будемо іншими» 

про творчість подільського письменника Миколи Мачківського 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3657 

− бібліотека-філії №11 провела літературну гостину «Магія пера» з письменницею 

Оленою Міхалець 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3658 

− поетичні читання під назвою «Дотики» -знайомство з творчістю молодої хмельницької 

поетки Юлії Сабій відбулось в центральній публічній бібліотеці 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3679 

− Літературний марафон «Слово єднає — перемогу наближає» 22 вересня завітав до сіл 

Хмельницької громади Олешина та Водичок. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3665 

- Завершився марафон 01.10.2023 у Мистецькому дворику літературно-мистецьким 

читанням «Сильні духом, словом вільні!». Подію присвятили Дню захисників і захисниць 

України. 
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https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3680 

2.5. Проведення онлайн-

конференцій та презентації книг 

місцевих авторів виданих за 

програмою.  

 Протягом звітного періоду всього відбулося 23 заходи вказаної тематики, серед них: 

- бібліотекарі Центральної публічної бібліотеки провели тематичний огляд літератури 

«Різдвяна кутя на всі смаки». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3226  

- в бібліотеці-філії №13 підготували онлайнову літературну візитку «Нескорена українська 

душа» присвячений Лесі Українці 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id

=3315  

- бібліотекарі філії №4 створили віртуальну анімовану виставку «Натхенні Поділлям», 

присвячену 30-річному ювілею Хмельницької міської літературної спілки «Поділля» 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3228  

- з нагоди ювілею знаменитого краянина П. Маліша  бібліотека-філія №8 ім. І. Іова 

підготувала відеоогляд «Подільський державотворець та митець П. Маліш». 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3257  

2.8. «Читання на троні» - 

літературний проєкт 

«Читаємо дітям…» у 

інформаційно-розважальному 

центрі 

«Дитячий простір» 

Центральної публічної для дітей 

бібліотеки-філії №12 

  У інформаційно-розважальному центрі  «Дитячий простір» проведено: 

- щорічну регіональну акцію «Березень. Читають всі!» 

у 2023 році  для читання була  вибрана книга "Русалонька із 7-В…" Марини Павленко. 

- підготовлена Серія відеороликів читання вголос, приурочена Всесвітньому дню 

поезії 

https://centrbib.blogspot.com/2023/03/21.html   

- підготовлено відеоролик до Дня читання вголос 

https://centrbib.blogspot.com/2023/02/blog-post.html 

- в рамках Всеукраїнської інформаційно-просвітницької тематичної акції 

"Національний тиждень читання" для молодших читачів було  організовано Читання на троні 

«ЇЇ величність – дитяча книга». 

Бібліотечними працівниками складено інформаційний список «10 найкращих книжок 

світу, або Що має прочитати кожен» та  
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веббібліографічний список «Online-бібліотека: актуально, цікаво, зручно». 

2.9. Проведення міських етапів 

Всеукраїнських конкурсів 

дитячого читання «Книгоманія» 

та «Лідер читання» 

 21.06.2023 у Центральній публічній дитячій бібліотеці пройшов міський етап VI 

Всеукраїнського конкурсу «Лідер читання - 2023». Учасниками стали учні 7-8 класів -12 

читачів книгозбірень Централізованої бібліотечної системи Хмельницької громади. Для цього 

вони пройшли відбіркову частину конкурсу та стали лідерами читання у своїй бібліотеці-філії. 

Переможцем став Костянтин Костик - читач бібліотеки-філії №15. Друге місце посіла читачка 

Центральної публічної дитячої бібліотеки Надія Буздиган. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3535  

https://fb.watch/loWLNAgsAo/ 

2.10. Сприяння участі 

представників літературних 

спілок та працівників галузі у  

всеукраїнських книжкових 

форумах у м. Києві та м. Львові 

 З 19 до 22.09.2023 відбувався ХІІІ Львівський міжнародний бібліотечний форум 

“Бібліотека вільних людей”. Директор ЦБС МТГ Т. Козицька та методист І.Білик взяли у ньому 

участь, частина працівників центральної публічної бібліотеки онлайн підключалися онлайн 

http://surl.li/oeoai  

http://surl.li/oeoae  

2.12. Сприяння 

формуванню електронної 

бібліотеки, розміщенню 

електронних версій книг, 

виданих за 

підтримки Програми, на веб-

сайті ЦБС 

 З початку 2023 року на сайті бібліотеки сторінка Онлайн-бібліотека (розділ «Повні тексти») 

поповнилася двома  краєзнавчими збірками «Хмельницькі краєзнавчі студії» - випуски 37, 38, 

одним альманахом "Південний Буг №11-12". 

У «Календар знаменних і пам’ятних дат» написано 10 статей. 

2.13. Реалізація медіа- проектів 

про створення 

спеціальних рубрик на сайтах, 

теле - радіо передачах та у 

друкованих засобах масової 

інформації 

 Протягом 2023 року у Хмельницькій громаді було оголошено масштабну акцію «Книжки 

даруй – до перемоги крокуй». 

Мета - дарувати бібліотекам книги українською мовою для поповнення бібліотечних 

фондів літературою. Акція висвітлювалась у ЗМІ.  

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3283  
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https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3370  

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3413  

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=

3456  

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=

3290  

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=

3306  

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=

3320  

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=

3341  

https://youtu.be/nFo2mYx-aMQ  

https://youtu.be/nsE5ImaCSIc  

https://www.facebook.com/watch/?v=175975948156985  

https://youtu.be/PFr4XYJDuH8  

https://youtu.be/7IwYAGotYyU  

https://youtu.be/Sg3Tm3WEoTs  

 

Проєкт «Наш експерт» реалізовується центральною публічною бібліотекою у партнерстві 

з Хмельницькою муніципальною телерадіокомпанією «Місто». Підготовлено  серію 

відеороликів, які вчать відділяти факти від судження, а правду від брехні. 

https://fb.watch/loWC05Cw0R/  

1. https://fb.watch/loXNBMiYyn/  

2. https://www.facebook.com/mistotvcom/videos/2653119628168358 

3. https://youtu.be/IT0ZrVQs0W4  
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4. https://youtu.be/blF4stEqDAk  

5. https://youtu.be/a5uW3pI5Juc  

2.14.Проведення регулярного 

моніторингу читацького попиту і 

книговидачі у бібліотеках 

Громади та соціологічні 

дослідження з метою визначення 

рівня доступності місцевої 

книжкової продукції та її 

популярності серед читачів 

книговидання місцевих авторів 

 Працівники та читачі бібліотек громади взяли участь в загальнообласному дослідженні 

«Краща книга Хмельниччини–2022», який проводився до вересня 2023 року. 

Метою дослідження стало: виявити та дослідити читацькі уподобання на книги місцевих 

авторів та видавців Хмельницької області, що надійшли у бібліотеки області у 2022 році, 

заохотити до використання друкованих видань як джерел інформації та стимулювати до 

активного читання літератури краєзнавчого характеру. 

Також працівники ЦБС Хмельницької МТГ взяли участь в опитуванні «Напрямки 

бібліотечної роботи для задоволення читацьких потреб внутрішньо переміщених осіб», 

заповнивши онлайн анкету. 

Мета дослідження – вивчення напрямів діяльності бібліотек Хмельницької області в 

умовах військового стану, рівня задоволення читацьких потреб внутрішньо переміщених осіб. 

 

2024 рік 

Перелік заходів Програми обсяги 
фінансуван
ня (бюджет 

міста) 

тис. грн. 

Проведені заходи 

1.2 Закупівля книжкової 

продукції місцевих авторів за 

бюджетні кошти 

40,26 Закупівля книжкової продукції місцевих авторів за бюджетні кошти, за рішенням 

Координаційної ради – 243 прим. на 40261,25. 

 

1.3 Вживання заходів щодо 

укомплектування публічних 

бібліотек Громади книжковою 

продукцією 

видавництв України 

605,46 За 12 місяців 2024 року надійшло 3992 примірників на суму 605462,84 грн.: 

- 1050 прим. на 259510,25 грн (бюджетні кошти); 

- 47 прим. на 15000,00 грн. (спец рахунок); 

- 131 примірник на суму 34980,00 грн. (державна програма); 

https://youtu.be/blF4stEqDAk
https://youtu.be/a5uW3pI5Juc


- 351 прим. на 50869 грн.(заміна та покриття недостачі); 

- 2413 прим. на 245102,75 грн (подаровані); 

 1.4 Передплата 

періодичних видань України, у т. 

ч. місцевих газет і журналів для 

укомплектування 

фондів бібліотек Громади 

 Передплату періодичних видань для ЦБС на 2024 рік було здійснено у 2023 році 

1.5 Книговидання книжкової 

продукції місцевих авторів - 

суспільно значущих творів 

письменників і наукової 

інтелігенції 

Громади 

  

1.10.1. Передача книг військовим 

«Бібліотека українського воїна» 

 В рамках акції було зібрано – 155 примірників книг українським захисникам. Зібрані книги 

передали 19 ракетній бригаді ім. Святої Варвари. 

2.1.Популяризація та підтримка 

української книги місцевих 

авторів шляхом проведення 

творчих літературних вечорів, 

зустрічей з письменниками, 

краєзнавцями, видавцями 

Громади у бібліотеках, 

навчальних і культурно-освітніх 

закладах 

 Протягом звітного періоду всього відбулося 79 заходи вказаної тематики для 1493 

учасників, серед них: 

 

Літературні посиденьки "Любителька теплих зустрічей, книг, квітів, дитячих 

усмішок Тетяна Безушко-Граб"  

Під час заходу презентували нову книгу "Казкарня "Оце кухня 2" учням 4-Б класу 

СЗОШ №21, співавтором якої стала Тетяна Безушко-Граб. Видання надруковане нещодавно, 

але вже цікавить читайликів завдяки оригінальному задуму. Книга містить 16 художніх 

творів для дітей, рецепти і спосіб приготування страв української кухні, QR-коди, які ведуть 

на YouTube-канал бренд шефа цього літературно-кулінарного проєкту Марка Дзялака. 

Форзаци з картою України та кросвордом. https://centrbib.blogspot.com/2024/03/blog-

post_15.html 

https://centrbib.blogspot.com/2024/03/blog-post_15.html
https://centrbib.blogspot.com/2024/03/blog-post_15.html


19 березня до книгозбірні №3 завітали другокласники ліцею №7, де зустрілися із 

Книжковою Принцесою. Так дітки назвали бібліотекарку, котра для заходу вдяглася у 

паперову сукню. Оскільки настрій у діток був відмінним, то відразу вивчили девіз дня, котрий 

ще більше додав їм позитивного настрою. Принцеса за допомогою веселої гри визначала 

ставлення діток до книг та бібліотеки. Після цього познайомила читайликів із країною дитячих 

книг. Вона показала їм твори подільських письменників: М. Дем'янюк, Н. Мазур, Г. Корицької, 

М. Лисайчук та ін. А також розповіла правила поводження із книгами та про роль закладок у 

цій справі. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3936  

для учнів ДНЗ «Хмельницький центр ПТО сфери послуг» годину поетичного 

спілкування з подільським поетом Миколою Чевелюком організували працівниці бібліотеки-

філії №2. Захід мав назву «У поезії завжди є крила». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3946  

Тетяна Безушко-Граб — це молода подільська авторка, котра з непомірною легкістю 

заполонює серця читачів своєю та своїх творів внутрішньою гармонією, світлом, добром та 

щирою сердечністю. Сьогодні, 22 лютого, у залі Центральної публічної бібліотеки 

письменниця представила читачам свою книгу новел «Крила». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3898  

У січні минуло 115 років від дня народження талановитої українки Марії Примаченко. З 

нагоди того Центральна публічна бібліотека 26 січня радо вітала у себе авторку творів для дітей 

Олену Міхалець, яка створила збірку казок за мотивами творчості відомої художниці. Провели 

тематичний захід у читальній залі книгозбірні. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3847  

На творчій зустрічі, де влучно глядачеві усміхалась рима, відвідувачі Центральної 

публічної бібліотеки побачились з хмельницьким письменником, талановитим  гумористом, 

членом НСПУ та НСЖУ Степаном Шкапієм. Йому 9 січня виповнилося славних 70! Відтак 

бібліотечна подія пройшла з нагоди письменникового ювілею. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3823  

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3936
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3946
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3898
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3847
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3823


Мацьковецька бібліотека-філія №25 – голосні читання збірки «Усміхнена рима» до 70-

річчя видатного письменника-гумориста Шкапія С.М. Проведено для користувачів середнього 

шкільного віку з метою залучення користувачів до читання, виховання навичок читацької 

культури та поглибленого самостійного читання. 

Богдановецька бібліотека-філія №21– презентація поетично-пісенної антології «Наше 

слово — зброя». Книга об’єднує патріотичні вірші та пісні українських письменників, зокрема 

й Хмельниччини. https://salo.li/5C199f0 

2 серпня у Центральній публічній дитячій бібліотеці-філії №12 відбулася зустріч з 

українським письменником, поетом-гумористом, просвітянином і журналістом Степаном 

Михайловичем Шкапієм. На подію запросили підопічних БФ «Карітас — Хмельницький 

УГКЦ», членів проєкту «Соціально-культурна спільнота "Молоді серця"». 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_i

d=4145  

28 серпня у бібліотеці-філії №4 презентували буктрейлер на книгу «Я хочу бачити 

весну…» загиблого воїна, учасника російсько-української війни Артема Задоянчука. Книга 

поезій була видана відповідно до Програми підтримки книговидання та читацької культури у 

Хмельницькій міській територіальній громаді на 2021–2025 роки «#Щодня читай 

українською». Матеріали надала мати Героя — Ніна Сергіївна Задоянчук. Для буктрейлера 

було використано особистий аудіозапис поезій Артема. Відео супроводжується субтитрами з 

рядками поезії. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_i

d=4174  

Інтернет-ресурси: 

Центральна публічна бібліотека запрошує на творчу зустріч із письменником Степаном 

Шкапієм // Хмельницька міська рада : [офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://khm.gov.ua (дата звернення 05.01.2024). – Назва з екрану. 

Подільська авторка Тетяна Безушко-Граб представить свою дебютну книгу 

«Крила» // Хмельницька міська рада : [офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://khm.gov.ua (дата звернення 22.02.2024). – Назва з екрану 

https://cbs.km.ua/index.php?dep=1&dep_up=1&dep_cur=550
https://salo.li/5C199f0
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4145
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4145
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4174
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4174
https://www.khm.gov.ua/uk/content/centralna-publichna-biblioteka-zaproshuye-na-tvorchu-zustrich-iz-pysmennykom-stepanom?fbclid=IwAR3-c-9SiYLjFX-BlwghaBg7WFMFAIDBnNYqNE_oiPXa42L8GapX83KiuJc
https://www.khm.gov.ua/uk/content/podilska-avtorka-tetyana-bezushko-grab-predstavyt-svoyu-debyutnu-knygu-kryla?fbclid=IwAR26V0-V1FgbhPHzAzGE7YpS2n4Qt8rSAsQM2tm5WwKT6vWqLYhupFBWmtU


Віч-на-віч: Оксана Зененко[Електронний ресурс] / МТРК Місто. // YouTube МТРК 

МІСТО. – Електрон. відеодані. – Режим доступу: http://surl.li/rahgc – Назва з екрану. – Дата 

публікації: 21.02.2024. – Дата перегляду: 28.02.2024. 

Презентація історичного роману «Побратим гетьмана» [Електронний ресурс] / МТРК 

Місто. // YouTube МТРК МІСТО. – Електрон. відеодані. – Режим доступу: http://surl.li/rahht – 

Назва з екрану. – Дата публікації: 13.02.2024. – Дата перегляду: 28.02.2024. 

Творча зустріч з сучасною українською письменницею Люко Дашвар відбудеться у 

книгозбірні // Хмельницька міська рада : [офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: http://surl.li/sassr (дата звернення 14.03.2024). – Назва з екрану. 

Творчість Кобзаря очима українських поетів [Електронний ресурс] / МТРК Місто. // 

YouTube МТРК МІСТО. – Електрон. відеодані. – Режим доступу: https://youtu.be/kWrvYli4dZU 

– Назва з екрану. – Дата публікації: 08.03.2024. – Дата перегляду: 28.03.2024. 

«Калібри любови»: збірку поета-воїна Михайла Цимбалюка презентували в 

бібліотеці // Хмельницька міська рада : [офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://khm.gov.ua (дата звернення 03.05.2024). – Назва з екрану. 

Нову книгу хмельницького письменника Михайла Цимбалюка презентують в 

книгозбірні 2 травня  // Хмельницька міська рада : [офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://khm.gov.ua (дата звернення 01.05.2024). – Назва з екрану. 

 «Калібри любови» Михайла Цимбалюка [Електронний ресурс] / МТРК Місто. // 

YouTube МТРК МІСТО. – Електрон. відеодані. – Режим доступу: https://youtu.be/ugmflqG-4HU 

– Назва з екрану. – Дата публікації: 03.05.2024. – Дата перегляду: 30.05.2024. 

З презентацією книг до бібліотеки завітали Олександр Красовицький та Петро 

Кралюк // Хмельницька міська рада : [офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://khm.gov.ua (дата звернення 12.04.2024). – Назва з екрану 

Запрошуємо на презентації книжок Олександра Красовицького та Петра 

Кралюка // Видавництво Фоліо : [офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://folio.com.ua (дата звернення 09.04.2024). – Назва з екрану. 

У бібліотеці представили збірку оповідань від сучасних українських 

фантастів // Хмельницька міська рада : [офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://khm.gov.ua (дата звернення 08.04.2024). – Назва з екрану. 

http://surl.li/rahgc
http://surl.li/rahht
http://surl.li/sassr
https://youtu.be/kWrvYli4dZU
https://www.khm.gov.ua/uk/content/kalibry-lyubovy-zbirku-poeta-voyina-myhayla-cymbalyuka-prezentuvaly-v-biblioteci?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0O2ap1fjkjD0xgJwXZ9R2lyMCpOiaD-5PRzIT495BnifCrEsfftsMiBHc_aem_ARqVN1r9XdUIYmXv7NjtolX8vWB-iBqjjTomjmJo5THcAwW3FGR48zGKRjjt-K0Nfn8AiqC9pxsi3v-sVxc7A8Eg
https://www.khm.gov.ua/uk/content/novu-knygu-hmelnyckogo-pysmennyka-myhayla-cymbalyuka-prezentuyut-v-knygozbirni-2-travnya?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0cDdbFzko8fvuuil7IrAne4a8qUoHgiDcH-aeqL1SguXx-t0Mp9NcZBm8_aem_AUtX-5OpBP3S3hHCflbghOwTw2aWPioiB-KXoA-JkcQcZZsPShQU880fhFjKIcRDOq8AOR2FFtqthvG_6xzkacW-
https://youtu.be/ugmflqG-4HU
https://www.khm.gov.ua/uk/content/z-prezentaciyeyu-knyg-do-biblioteky-zavitaly-oleksandr-krasovyckyy-ta-petro-kralyuk?fbclid=IwAR0hv4HAU4BBGiAFy7WfflAQwRZK-JYscCJtCOy-iWZv7uruTvLtvnezgwg_aem_AahuVi3AxXLl5uzxywfFquo_gbceyj1z0SBcjDpXaTBkqattL524OPi6YEtH_vC4b2x4YbyC0D-1LDEa4rUZTJz5
https://folio.com.ua/announcements/Zaproshuiemo-na-prezentaciyi-knizhok-Oleksandra-Krasovickogo-ta-Petra-Kralyuka
https://www.khm.gov.ua/uk/content/u-biblioteci-predstavyly-zbirku-opovidan-vid-suchasnyh-ukrayinskyh-fantastiv?fbclid=IwAR1Nbyvoe-O3UckhT3ySZGRqAoYLYxn6w7ZDSm3V4m5WBdwNLopyW5DG4Is_aem_Aby71de-60vkO2dnIy8fPkHs74Cn8jFcEOvE7goRnLZS8cvn-NUl1m9xNCh-NhtJqceEsFjxbfnGrwrwR3gi8mQ5


Центральна публічна бібліотека запрошує відвідати презентацію книг відомих 

українських авторів Олександра Красовицького та Петра Кралюка // Хмельницька міська рада 

: [офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://khm.gov.ua (дата звернення 

09.04.2024). – Назва з екрану. 

Заходи в рамках Всеукраїнського тижня дитячого та юнацького читання: 

− 28 березня у книгозбірні №9 з нагоди Всеукраїнського тижня дитячого та юнацького 

читання відбулася зустріч з читачами за круглим столом «Мій Книжковий Світ». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3956  

− 28 березня у бібліотеці-філії №14 в межах Всеукраїнського тижня дитячого читання 

влаштували ерудитні посиденьки «Ми все знаємо». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3956  

− у Копистинській бібліотеці-філії №16 з дітьми молодшого та середнього шкільного віку 

провели годину цікавих повідомлень «З книгою жити — з добром дружити». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3956 

− Читачі Центральної публічної дитячої бібліотеки також доєдналися до акції та взяли 

участь у коментованому читанні уривків з книг Галини Вдовиченко. Діти розповіли про 

героїв-улюбленців із творів популярної української авторки та пофантазували, які ще 

історії можна додати до серії видань «36 і 6 котів». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3953  

− 27 березня в межах Всеукраїнського тижня дитячого читання бібліотекарки філії №7 

разом з вихованцями ХЗДО №6 «Колобок» здійснили мандрівку у світ книги «Я читаю, 

щоб зробити світ кращим». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3952  

− 27 березня в межах Всеукраїнського тижня дитячого читання у бібліотеці-філії №14 

відбулась гра-вікторина «Всезнайки книжок». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3952  

− 27 березня книгозбірня №15 влаштувала для своїх читачів літературний круїз 

«Найпопулярніші цитати з улюблених творів» з нагоди Всеукраїнського тижня 

дитячого та юнацького читання. На літературному івенті кожен учасник читав 

популярні цитати з класичної дитячої літератури. Водночас між дітьми відбувалось 

обговорення прочитаних висловів. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3952  

− у бібліотеці-філії №14 відбулась художня забавлянка. Користувачі бібліотеки 

насамперед вголос зачитували уривки зі своїх улюблених книг або ж озвучували список 

https://www.khm.gov.ua/uk/content/centralna-publichna-biblioteka-zaproshuye-vidvidaty-prezentaciyu-knyg-vidomyh-ukrayinskyh?fbclid=IwAR1eTw_OU8AWcgeQIFlwD5av-AO4WQ1s3ifVthZQ_wNCsO8DtlxCjHPcWK8_aem_AbwG2ityGNdZmWAXmCsv0lFdbk9vLpu-RIHvCVRxyGdPjb_bp9MYQz9hq7G2lnn5NQagcsWHyp-CsHCTTbV-_zp0
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творів, які найбільше їм сподобалися. Згодом у групі ділилися своїми книжковими 

історіями, цікавими моментами, які траплялися з ними під час читання. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3952  

− 26 березня у межах Всеукраїнського тижня дитячого читання, що є значущою подією 

для популяризації книг серед наймолодших читачів, бібліотекарка книгозбірні №10 

Ганна Слободян завітала до вихованців Хмельницького ЗДО №40 «Сонечко». Малечі 

гостя продемонструвала особливу річ — «Чарівну валізку книжок». Представляючи те, 

що було у валізці, запропонувала хлопчикам й дівчаткам зануритися у світ літературних 

персонажів та їхніх історій. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3950  

− 22 березня бібліотекарки книгозбірні №4 розпочали заходи, які вони проведуть з нагоди 

Всеукраїнського тижня дитячого читання. Першим з них стало рандеву з книгою «Казка 

стукає у двері». Доєднатися до події запропонували четвертокласникам ЗОШ №14. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3947  

− 22 березня, бібліотекарки філії №7 завітали з бібліовізитом до учнів СЗШ №18 ім. В. 

Чорновола. На зустрічі «Пізнай світ через книгу» маленьких читачів познайомили з 

новинками дитячої літератури. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3947  

− 22 березня у коворкінгу бібліотеки-філії №2 відбулася зустріч учнів 2-А класу ліцею №4 

з письменницею Оленою Міхалець. Під час читання по колу «Читай, як я, читай зі мною, 

читай краще мене» Олена Вікторівна познайомила другокласників зі своєю творчістю, 

поділилася секретами написання казок, оповідок, віршів та розповіла про те, як 

отримувати задоволення від літературної діяльності. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3947  

− «Ріки незмінно течуть додому» — поетичний марафон, що відбувся в бібліотеці-філії 

№13 22 березня. Його провели у межах цьогорічного Національного тижня читання 

поезії. Ініціативу у 2024 присвячено вшануванню та підтримці тих, хто бореться за свій 

дім, тих, хто віддав усе заради нього, і тих, хто прагне повернутися додому. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3946  

− Пархомовецька бібліотека-філія №19 – літературна вікторина «Запрошує весна у світ 

казковий» 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=733252992273297&set=pcb.733253168939946&loc

ale=uk_UA 

− Бахматовецька бібліотека-філія №20 – година поезії «Ріки незламно течуть додому». 

Книжкова виставка подільських авторів «Я хочу бачити весну»; Читання поезій А. 
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Задоянчука «Я хочу бачити весну», Н. Вітвіцької «Діти війни», А. Яковенко «Проклята 

війна».  

− Мацьковецька бібліотека-філія №20 – подорож сторінками нового журналу 

«Розумашки» та презентація книжкової виставки «Поринь у казковий світ». 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=395746026653845&set=pcb.395745286653919 

 

https://www.facebook.com/share/v/9hbVdFuDNVfPXRpk/ 

− Бахматовецька бібліотека-філія №20 23 травня презентація книг про героїв України 

написаних учасниками російсько-української війни в Бахматовецькому будинку-

інтернаті. https://www.facebook.com/share/p/fscVFZVbX8MVF11N/ 

Інтернет ресурси: 

 

«Читати, щоб бути в тренді»: як пройшов Всеукраїнський тиждень дитячого та юнацького 

читання [Електронний ресурс] / 33 канал // YouTube 33 канал. – Електрон. відеодані. – Режим 

доступу: https://youtu.be/dh8hgCC2voI – Назва з екрану. – Дата публікації: 02.04.2024. – Дата 

перегляду: 30.04.2024. 

 

Центральна публічна бібліотека: 

− презентація книги новел «Крила» молодої подільської авторки Тетяни Безушко-

Граб (http://surl.li/rbjtj); 

− презентація нового роману Оксани Зененко «Побратим гетьмана» 

(http://surl.li/rbnce); 

− 9 квітня презентація книг та представлення книжкових проєктів Олександра 

Красовицького та Петра Кралюка. Під час заходу розповіли про себе та про спільну творчу 

працю. (https://clipr.cc/0LrFd); 

− презентація збірки оповідань від сучасних українських фантастів «Безмежний 

космос» за участю однієї з авторок Ольги Сидоренко. До неї увійшло 17 фантастичних історій 

— від космічних пригод до сатирично-іронічних розповідей. (https://clipr.cc/6SPrf); 

− 2 травня презентація збірки поезії поета-воїна Михайла Цимбалюка «Калібри 

любови». Книга належить перу письменника, журналіста, а водночас і бойового медика 

Збройних сил України — Михайла Цимбалюка. Невеличке за форматом видання побачило світ 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=395746026653845&set=pcb.395745286653919
https://www.facebook.com/share/v/9hbVdFuDNVfPXRpk/
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цьогоріч. Загалом це одинадцяте письменницьке творіння пана Михайла. (https://is.gd/k3MtG1); 

− презентація нового роману «СпАДок» письменниці Люко Дашвар 

(http://surl.li/savox); 

− поетичний батл «Поезія: погляд поколінь» (http://surl.li/savzs); 

− 8 травня презентація книги Марії Будзінської «Зуліяна». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4031 

− 21 червня творча зустріч з письменником Віталієм Запекою. Пан Віталій вперше 

завітав до нашого міста, щоб презентувати свої книги та поділитися історіями 

про військові будні. Віталій Запека — український письменник, фотохудожник, 

доброволець http://surl.li/uswdx. 

Центральна публічна дитяча бібліотека-філія №12: 

− караван історій для учасників гуртка «Почитайко». Діти дізнались більше про 

користь читання. Водночас ознайомились із популярними книгами українських і світових 

авторів. (https://clipr.cc/z9hS9); 

− презентація книги «Невигаданий друг» хмельницької авторки Ольги Ткач. Вона 

представила книгу «Невигаданий друг» — перше сольне прозове видання. На подію запросили 

учнів 6-Г класу СЗОШ №21. (https://clipr.cc/09zhZ). 

21 травня відбулися традиційні Шевченківські читання «Поетичний меседж поколінь!». 

У заході взяли участь активні читачки бібліотеки-філії №4 — четвертокласниці Єлизавета 

Мазій та Софія Сірант. (https://is.gd/Yty6VN). 

 

Заходи до Міжнародного дня дитячої книги: 

− 2 квітня бібліотека-філія №7 організувала творчу зустріч з Наталією Мазур «Такі книги 

бувають лише в дитинстві». 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3961 

− Центральна публічна дитяча бібліотека-філія №12 провели для читайликів літературні 

знахідки «Дива та таємниці в книжковому королівстві». 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3961 

− бібліотека-філія №14 – читацька активність і спілкування «Корисно проводити 

свій час у книгозбірні!» 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3968
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» 

До XVIII обласного форуму «Книжкова весна на Хмельниччині»:  

− Центральна публічна бібліотека – презентація мистецько-просвітницького 

проєкту «Фортеця духу» за участю місцевих літераторів. (https://clipr.cc/BFyw2); 

− 22 квітня у Центральній публічній дитячій бібліотеці презентували книгу 

подільської поетеси Марії Будзінської. «Зуліяну» авторка написала для своєї доньки понад 20 

років тому, але за життя так і не встигла її опублікувати (https://clipr.cc/jK63S); 

− бібліотека-філія №10 – презентація книги подільської казкарки Олени Міхалець, 

яка відкрила для маленьких слухачів чарівний світ своєї книги «Мудрі казки за мотивами 

творчості Марії Примаченко» (https://clipr.cc/Q90q5); 

− бібліотека-філія №10 – бібліотечний урок «Дивний світ розгорнутої книги 

(https://clipr.cc/zMW8J); 

− бібліотека-філія №2 – екскурсія «Книжковий дім чекає друзів!» 

(https://clipr.cc/dfFn6); 

− бібліотеки-філії №10 та №11 – творча зустріч з Віоліною Ситнік. Захід для 

школярів 8-А класу СЗОШ №27 ім. Д. Іваха провели 24 квітня. Пані Віоліна відома своїми 

творами для підлітків та дорослих. Вони відзначаються глибоким змістом та актуальністю тем. 

(https://clipr.cc/34nSY). 

 

− 3 жовтня учні 9-Д класу Гімназії №22 ім. Олега Ольжича завітали на літературне 

знайомство «З глибини душі — у рідне слово», яке для них організували працівниці бібліотеки-

філії №2. Захід присвятили літературі рідного краю. Це стало чудовою нагодою для молоді 

більше почути про творчість місцевих авторів. Особливими гостями зустрічі були відомі 

письменниці Ольга Сидоренко та Ірина Подгурська, які є членкинями літературної спілки 

«Ловці слів». Вони поділилися з дев’ятикласниками своїми творчими здобутками, розповіли 

про натхнення та процес написання творів. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4236  

− 23 жовтня учні 9–Б класу міського ліцею №2 завітали до книгозбірні №9. Тут 

відбулася зустріч з письменником, гумористом, журналістом Степаном Шкапієм. Захід 

провели з нагоди Дня української писемності та мови. Мова є основою всього. Нею ми думаємо 

й відчуваємо. Вона об'єднує, дає силу, можливість ділитися думками. Завдяки мові твориться 

літературне слово. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4265  

− 25 жовтня у Центральній публічній дитячій бібліотеці відбулася творча зустріч з 
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українським письменником, гумористом, просвітянином і журналістом Степаном Шкапієм. На 

подію запросили учнів 6–Г класу міської гімназії №21. У теплій і затишній атмосфері автор 

поспілкувався з присутніми, презентувавши збірки своїх віршів та гуморесок. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4280  

− Творчу благодійну зустріч з поеткою Настасією Семенюк. Вечір розмов та поезії 

з Настасією Семенюк відбувся 21 листопада у читальній залі Центральної публічної бібліотеки. 

Прихильників творчості поетки зібралось чимало. Вони мали можливість у межах 

літературного заходу задонатити будь-яку комфортну суму на потреби наших ЗСУ. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4324  

2.2. Проведення Всеукраїнського 

літературного фестивалю «Слово 

єднає» за участі письменників 

Сходу і Заходу України (один раз 

на два роки) 

 Всього відбувся 21 захід для 1000 учасників 

 

У Хмельницькій громаді 11 вересня стартував щорічний і дуже очікуваний літераторами, 

читачами, культурними діячами та всіма поціновувачами художнього слова літературний 

марафон «Слово єднає — перемогу наближає». Подію щороку організовують напередодні та у 

межах відзначення Дня міста Хмельницького. Триватиме марафон по 28 вересня. Заходи 

відбуватимуться у міських бібліотеках та у книгозбірнях сіл громади. 

https://www.cbs.km.ua/uploads/files/Doc/Litmarafon_compressed.pdf  

 

Розпочав двотижневу літературну подію цьогоріч так званий «Марафон на колесах» — 

цикл літературних зустрічей та читань, котрі проходять у книгозбірнях сіл Хмельницької 

громади. У цю середу, 11 вересня, заходи організували Копистинська бібліотека-філія №16 та 

Масівецька бібліотека-філія №22. А 13 вересня «Марафон на колесах» завітає до 

Пархомовецької бібліотеки-філії №19 та Бахматовецької бібліотеки-філії № 20 (зокрема, захід 

проведуть у Бахматовецькому будинку-інтернаті для громадян похилого віку та осіб з 

інвалідністю). 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=

4188  

 

16 вересня у межах літературного марафону «Слово єднає — перемогу наближає» у 

Центральній публічній дитячій бібліотеці відбулась літературна зустріч з подільським поетом 

Віталієм Міхалевським. Її бібліотекарки організували для учнів 5–Г класу гімназії №21. 

Подія відкрила дітям дивовижний світ поезії. Під час заходу Віталій Цезарійович не лише 

читав свої вірші, а й ділився з учнями секретами майстерності. Він розповідав про те, як 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4280
https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4324
https://www.cbs.km.ua/uploads/files/Doc/Litmarafon_compressed.pdf
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4188
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4188


народжуються рядки, про особливості різних поетичних жанрів, про роль ритму і рими у 

віршованій мові. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=

4052  

 

17 вересня у бібліотеці-філії №13 організували зустріч з письменником Віталієм 

Міхалевським. Захід пройшов у межах літературного марафону «Слово єднає — перемогу 

наближає». Для учнів Гімназії №25 ім. Вадима Ангела він  став дивовижною поетичною 

подорожжю. 

Поезія Віталія Міхалевського відрізняється ніжністю, глибиною та пронизливістю. 

Письменник майстерно передає емоції, почуття любові, туги. Його твори, мов витончені 

ліричні картини, малюють перед слухачами світ, у котрому почуття та слова мають неймовірну 

силу. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=

4196  

 

З талановитою подільською письменницею Ольгою Ткач у затишній атмосфері 

Центральної публічної дитячої бібліотеки зустрілися учні 7–Г класу Ліцею №4 ім. Павла Жука. 

Авторка популярних книг для підлітків, зокрема серії «Дружба, що окрилює», завітала, щоб 

поділитися з юними читачами секретами свого творчого бачення, розповісти про натхнення 

для написання творів та зачитати уривки з книг. 

Зустріч пройшла у форматі бесіди. Письменниця з легкістю знайшла спільну мову з юною 

аудиторією, відповідаючи на їхні численні запитання про творчість, про те, як народилися ідеї 

для книг, що її надихає писати. 

Адже дітям завжди цікаво читати про пригоди таких самих дітей, як вони. Також у книгах 

розкриті серйозні теми: булінг, самооцінка себе, дружба з однолітками. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4197  

 

18 вересня бібліотекарки філії №4 завітали до ліцею №8 разом з казкаркою Оленою 

Міхалець. Авторка учням  3–В класу представила свою книгу «Мудрі казки для дітей за 

мотивами творчості Марії Примаченко». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4199  
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Молодіжний аматорський театр «Безмеж» успішно діє при Хмельницькому центрі 

національного виховання учнівської молоді. Володимир Павловський — його керівник, 

режисер. 18 вересня у читальній залі Центральної публічної бібліотеки на прикладі сучасної 

патріотичної поезії на тему боротьби українського народу за власну свободу, нашого 

потужного і незламного відстоювання української ідентичності у війні з російським агресором-

окупантом учасники театру представили власні акторські вміння. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4200  

 

Гарний сюрприз підготувала бібліотека-філія №8 ім. І. Іова для своїх маленьких читачів. 

19 вересня у межах міського літературного марафону «Слово єднає — перемогу наближає» 

провела зустріч відомої подільської поетеси Ніни Шмурікової-Гаврилюк з учнями 3-Д класу 

Ліцею №13 Хмельницької міської ради. 

Хлопчики та дівчатка радо завітали до улюбленої книгозбірні, щоб мати можливість 

особисто познайомитися і поспілкуватися зі знаменитою краянкою. Школярам насамперед 

коротко розповіли про життєвий та творчий шлях пані Ніни, а також представили яскраву 

добірку її книг. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4202  

 

Літературний марафон «Слово єднає — перемогу наближає» 19 вересня завітав до ліцею 

№8. Працівниці бібліотеки-філії №4 для семикласників названого закладу організували зустріч 

із сучасною українською письменницею, драматургинею та ілюстраторкою артбуків Ольгою 

Сидоренко. 

Гостя із задоволенням розповіла про свої книги, написані у популярних серед молоді 

жанрах наукової фантастики, горору та фентезі. 

Як одна із засновниць літературної спільноти «Ловці снів», що займається підтримкою 

письменників-початківців, літераторка розказала про діяльність організації, з якими 

форматами їхня спільнота працює, а також відповіла на питання школярів, котрі саме 

намагаються зробити перші власні проби пера. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4203  

 

19 вересня в межах літературного марафону «Слово єднає — перемогу наближає» 

працівниці бібліотеки-філії №7 організували літературний захід за участі подільського поета 

Андрія Горбатюка. Бібліотекарки разом з автором завітали до восьмикласників Гімназії №28 

імені В’ячеслава Чорновола. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4200
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4202
https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4203


Митець ділився своїм творчим доробком: звучали й патріотична лірика, і романтичні твори 

тощо. Зустріч для юних читачів привідчинила двері дивовижного світу поезії. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4204  

 

Для четвертокласників Гімназії №27 ім. Дмитра Іваха 20 вересня організували зустріч з 

письменницею Тетяною Безушко-Граб. Подію ініціювали та провели філії №10 та №11. Захід 

відбувся в межах літературного марафону «Слово єднає — перемогу наближає». 

На початку зустрічі пані Тетяна поділилася, що її творчий шлях розпочався з написання 

казок для власних дітей. Бажання створити щось особливе саме для них надихнуло її взятися 

за перо. З часом вона знайшла однодумців, які підтримали її у бажанні видавати свої книги. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4205  

 

Літературний марафон триває, продовжуються літературні зустрічі. Особливо теплою 

була та, котру провела книгозбірня №3, запросивши на неї письменницю Віоліну Ситнік. 

Відбувся захід 20 вересня, слухачі — одинадцятикласники ліцею №7. 

Чудова сучасна українська мисткиня слова Віоліна Ситнік. Її вміння зацікавити молодь, 

спілкуватися щиро, відкрито, надаючи кожній темі важливого й необхідного змісту помітно 

захопили молодих людей. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4206  

 

У Центральній публічній дитячій бібліотеці відбулась 20 вересня літературна подія. У 

затишній атмосфері книгозбірні подільський письменник Микола Лук’янюк поспілкувався із 

запрошеними на зустріч членами клубу «Молоді серця» Центру Життєстійкості «Карітас — 

Хмельницький УГКЦ», ознайомивши їх з власною поезією і прозою. А також зачитав свої 

особливі присвяти з нагоди ювілеїв друзів та колег. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4207  

 

20 вересня у бібліотеці-філії №14 відбулась світлиця українського слова «У добра в 

обіймах». Провели захід з нагоди літературного марафону та Дня міста Хмельницького. 

Запрошені — подільські поети Марія Лисайчук та Павло Бут, співак Василь Гринчук. А 

завітали на захід другокласники ліцею №9. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4209  
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24 вересня Центральна публічна бібліотека влаштувала онлайнову презентацію нової 

книги нашої подільської письменниці Наталії Поліщук. Захід відбувся за участі авторки, котра 

зараз проживає в іспанському місті Саламанка. Її нещодавно видана збірка зветься «На 

глибині». 

Найперше модераторка заходу і бібліотекарка Центральної публічної книгозбірні Олеся 

Горобняк розповіла учасникам про письменницю, зупинившись на окремих і основних 

моментах її життєвого та творчого шляху. А от частина безпосереднього представлення 

книжечки належала шанованій авторці. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4212  

 

25 вересня у Центральній публічній бібліотеці розглянули творчість Степана Шкапія — 

українського письменника-гумориста, члена НСПУ та НСЖУ, «подільського галичанина» (як 

сам він себе називає). У межах творчого заходу автор презентував присутнім свою нову збірку 

пародій «Смики й пересмики». Це вже його п’ята книга. Ще у творчому доробку Степана 

Михайловича є гумористичні збірки «Джакузі», «Чилі», «Усміхнена рима» та  автобіографічна 

книга «Рими й рядки поміж ними».  

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4217  

 

25 вересня для учнів 8–Б класу Гімназії №27 імені Дмитра Іваха влаштували поетичний 

вернісаж «Поезія єднає нас», котрим назвалася неймовірна зустріч із молодою поеткою 

Альоною Підлужною-Ткач. Подію провела книгозбірня №11. 

Пані Альона є волонтеркою, HR-консультанткою та й загалом багатогранною особистістю, 

яка цілком і повністю віддається душею тим заняттям, за які береться. Це відчутно й у її віршах. 

Зараз авторка пише патріотичну поезію про російсько-українську війну. На заході прозвучали 

вірші «Мовчання», «Молодша сестра», «Вишиванка», «Суд», «Батько», «Прокляття» та багато 

інших. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4218 

 

У читальній залі Центральної публічної бібліотеки 26 вересня відбулася презентація 

літературно-публіцистичного альманаху «Південний Буг», №13-14. Захід книгозбірня 

провела в межах цьогорічного Хмельницького міського літературного марафону «Слово 

єднає — перемогу наближає». 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4212
https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4217
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https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4219  

 

26 вересня у Центральну публічну дитячу бібліотеку завітала письменниця, педагогиня та 

й взагалі творча особистість Тетяна Безушко-Граб. На зустріч з нею бібліотекарки запросили 

читачів — учнів 4-В класу Початкової школи №3. 

Подільська авторка не так давно доєдналася до створення серії збірників казок про 

червонокнижну флору та фауну України. Наразі вже є три книги: «Чаросвіт» (про тварин), 

«Чароцвіт» (про рослини) та «Чарокрил» (про птахів). 

Недавно вийшла друком книга «Чарокрил», тому саме її презентували нині читайликам 

молодшого абонементу. Видання присвячене птахам, занесеним до Червоної книги України, та 

вчить дітей дбати про природу. Збірник містить 19 казкових історій, в яких птахи постають 

героями. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4223  

 

З 11 по 28 вересня проходив міський літературний марафон «Слово єднає — перемогу 

наближає». Його цьогоріч, як і в попередні роки, провели у межах відзначення Дня міста 

Хмельницького. 

Двотижнева подія об’єднала літераторів, читачів, культурних діячів та інших 

поціновувачів українського літературного слова. Заходи, яких загалом було 25, проходили в 

міських бібліотеках та у книгозбірнях сіл громади. Також окремі відбулися в навчальних 

закладах та інших закладах культури. Поміж заходів були такі: 

літературні зустрічі з письменниками міської та обласної організацій НСПУ, літературної 

спілки «Поділля», з позаспілчанами; 

презентації нових книг — 3; 

літературні знайомства та інше. 

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4227  

2.5. Проведення онлайн-

конференцій та презентації книг 

місцевих авторів виданих за 

програмою.  

 Інтернет ресурси:  

Центральна публічна бібліотека представила збірку творів воїнів-хмельничан «Герої 

серед нас» // Хмельницька міська рада : [офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://khm.gov.ua (дата звернення 21.05.2024). – Назва з екрану. 

«…Я прийду. Принесу тобі Перемогу» // Проскурів : [офіц. сайт]. – Електрон. текст. 

дані. – Режим доступу: https://proskurivplus.km.ua (дата звернення 23.05.2024). – Назва з екрану.  

https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4219
https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4223
https://cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4227
https://www.khm.gov.ua/uk/content/centralna-publichna-biblioteka-predstavyla-zbirku-tvoriv-voyiniv-hmelnychan-geroyi-sered-nas
https://proskurivplus.km.ua/novyny/ya-pryjdu-prynesu-tobi-peremogu/


«Герої серед нас». У Хмельницькому презентували збірку творів військових області // 

33 канал : [офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://33tv.com.ua (дата 

звернення 23.05.2024). – Назва з екрану. 

Збірка воїнів-хмельничан «Герої серед нас» // Громадське Місце Хмельницький : [офіц. 

сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://hromadske.km.ua (дата звернення 

23.05.2024). – Назва з екрану. 

У Хмельницькому презентували книгу «Герої серед нас” // OblRada : [офіц. сайт]. – 

Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://oblrada.km.ua (дата звернення 22.05.2024). – 

Назва з екрану. 

У Хмельницькому презентували книгу "Герої серед нас» // Суспільне хмельницький : 

[офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://suspilne.media (дата звернення 

22.05.2024). – Назва з екрану. 

22 травня відбудеться презентація збірки творів воїнів-хмельничан «Герої серед 

нас» // Хмельницька міська рада : [офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://khm.gov.ua (дата звернення 21.05.2024). – Назва з екрану. 

У Хмельницькому презентують твори воїнів-хмельничан // Поділля News : [офіц. сайт]. 

– Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://podillyanews.com (дата звернення 21.05.2024). 

– Назва з екрану. 

На часі: Презентація збірки «Герої серед нас» // Громадське Місце Хмельницький : 

[офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://hromadske.km.ua (дата звернення 

21.05.2024). – Назва з екрану. 

«Герої серед нас»: у Хмельницькому презентують твори військових // Всім : [офіц. 

сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://vsim.ua (дата звернення 19.05.2024). – 

Назва з екрану. 

У Хмельницькому презентують збірку творів воїнів // Є : [офіц. сайт]. – Електрон. текст. 

дані. – Режим доступу: https://ye.ua (дата звернення 19.05.2024). – Назва з екрану. 

«Герої серед нас». У Хмельницькому презентували збірку творів військових області 

[Електронний ресурс] / 33 канал // YouTube 33 канал. – Електрон. відеодані. – Режим доступу: 

https:// https://youtu.be/c9SaIyD2oX0 – Назва з екрану. – Дата публікації: 23.05.2024. – Дата 

перегляду: 30.05.2024. 

https://33tv.com.ua/heroi-sered-nas-u-khmelnytskomu-prezentuvaly-zbirku-tvoriv-vijskovykh-oblasti/
https://hromadske.km.ua/zbirka-voiniv-khmelnychan-heroi-sered-nas/
https://oblrada.km.ua/y-hmelnickomy-prezentyvali-knigy-geroyi-sered-nas/
https://suspilne.media/khmelnytskiy/751307-u-hmelnickomu-prezentuvali-knigu-geroi-sered-nas/
https://www.khm.gov.ua/uk/content/22-travnya-vidbudetsya-prezentaciya-zbirky-tvoriv-voyiniv-hmelnychan-geroyi-sered-nas
https://podillyanews.com/2024/05/20/u-hmelnytskomu-prezentuyut-tvory-voyiniv-hmelnychan/
https://hromadske.km.ua/na-chasi-prezentatsiia-zbirky-heroi-sered-nas/
https://vsim.ua/Podii/geroyi-sered-nas-u-hmelnitskomu-prezentuyut-tvori-viyskovih-11928811.html#goog_rewarded
https://ye.ua/syspilstvo/69237_U_Hmelnickomu_prezentuyit_zbirku_tvoriv_voyiniv.html
https://youtu.be/c9SaIyD2oX0


Збірка воїнів-хмельничан «Герої серед нас» [Електронний ресурс] / МТРК Місто. // 

YouTube МТРК МІСТО. – Електрон. відеодані. – Режим доступу: 

https://youtu.be/euR9CFLMAdA – Назва з екрану. – Дата публікації: 23.05.2024. – Дата 

перегляду: 30.05.2024. 

На часі: Презентація збірки «Герої серед нас [Електронний ресурс] / МТРК Місто. // 

YouTube МТРК МІСТО. – Електрон. відеодані. – Режим доступу: https://youtu.be/toEWb-

WWwZY – Назва з екрану. – Дата публікації: 21.05.2024. – Дата перегляду: 30.05.2024. 

Зі збіркою поезії воїна-хмельничанина Олександра Шенькарука познайомили в 

книгозбірні // Хмельницька міська рада : [офіц. сайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://khm.gov.ua (дата звернення 25.04.2024). – Назва з екрану. 

Поетичну збірку військового «Птах і аритмія ночі» представили у Хмельницькому 

[Електронний ресурс] / МТРК Місто. // YouTube МТРК МІСТО. – Електрон. відеодані. – Режим 

доступу: https://youtu.be/7FB2m42DS5w – Назва з екрану. – Дата публікації: 24.04.2024. – Дата 

перегляду: 30.04.2024. 

Центральна публічна бібліотека: 

➢ презентація дебютної книги поезій поета-хмельничанина Олександра Шенькарука 

«Птах і аритмія ночі» (https://clipr.cc/W18Dq); 

➢ 22 травня, напередодні Дня Героїв, у Мистецькому дворику відбулася презентація 

збірки творів воїнів-хмельничан «Герої серед нас». Видання підготувала й представила 

Центральна публічна бібліотека. Книга тільки-но побачила світ. (https://is.gd/lPQ7Yp); 

➢ Богдановецька бібліотека-філія №21 – презентація збірки творів воїнів-

хмельничан «Герої серед нас» (https://is.gd/ebvvq9 ); 

➢ 24 травня бібліотека-філія №13 доєдналася до презентації книги «Птах і аритмія ночі» 

нашого земляка, воїна Олександра Шенькарука. Захід Центральна публічна бібліотека 

організувала в міському ліцеєві №8 (https://is.gd/4lmVfB). 

 

2.8. «Читання на троні» - 

літературний проєкт 

«Читаємо дітям…» у 

інформаційно-розважальному 

центрі 

  Цікаві та змістовні, сповнені добрих емоцій і щирих почуттів історії, екранізовані та 

користуються успіхом у прихильників творчості літераторки. 

Твори цієї письменниці подобаються маленьким читачам, тож напередодні 60-ої річниці 

від дня народження Кейт ДіКамілло, працівниці бібліотеки організували читання на троні. 

https://youtu.be/euR9CFLMAdA
https://www.khm.gov.ua/uk/content/zi-zbirkoyu-poeziyi-voyina-hmelnychanyna-oleksandra-shenkaruka-poznayomyly-v-knygozbirni?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR05zMm71WD68gL8bAdlx2CSIF_ptrKAITK8O75wwkb74XQdcR-TtIgWjHk_aem_AeAiyGwrrPQ331_AZTxS6h4z2qrxX6EQDy7UxjHyefzJgm0FIWChCOFtN5nxVNb4TbhKk7MuE1o56x3gwfitA0Fu
https://youtu.be/7FB2m42DS5w
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=1&dep_up=1&dep_cur=105
https://clipr.cc/W18Dq
https://is.gd/lPQ7Yp
https://is.gd/ebvvq9
https://is.gd/4lmVfB


«Дитячий простір» 

Центральної публічної для дітей 

бібліотеки-філії №12 

Читачі взяли активну участь у читанні, по черзі зачитуючи та коментуючи уривки про 

пригоди кумедних звірят, справжню дружбу та любов. 

https://centrbib.blogspot.com/2024/03/blog-post_79.html 

2.9. Проведення міських етапів 

Всеукраїнських конкурсів 

дитячого читання «Книгоманія» 

та «Лідер читання», «Сила 

Нації» 

 

 19 лютого у Центральній публічній дитячій бібліотеці для учнів СЗОШ №21 відбувся 

шкільний етап конкурсу «Слово Нації». Захід організували напередодні Дня пам’яті Героїв 

Небесної Сотні, який відзначається в Україні 20 лютого, та присвятили патріотам української 

землі. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3893  

у Центральній публічній дитячій бібліотеці організували другу частину 

Всеукраїнського літературного фестивалю-конкурсу «Слово Нації». До участі в ній запросили 

учнів 5–11 класів СЗОШ №21. Журі обрало переможців, які презентуватимуть свій навчальний 

заклад на міському етапі конкурсу. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3895  

19 червня у Центральній публічній дитячій бібліотеці Хмельницької міської 

територіальної громади відбувся міський етап конкурсу "Лідер читання – 2024". 15 кращих 

читачів бібліотек громади зібрались продемонструвати свої кмітливість, ерудованість, знання 

та обрати справжнього Лідера читання. Міський етап конкурсу проведено у форматі "Весела 

естафета" та приурочено до Чемпіонату Європи з футболу – Євро-2024. «Лідером читання – 

2024 року» стала Підвербна Валерія – читачка бібліотеки-філії №8 ім. І. Іова. 

https://salo.li/31aBB6e 

 

 

2.10. Сприяння участі 

представників літературних 

спілок та працівників галузі у 

всеукраїнських книжкових 

форумах у м. Києві та м. Львові 

 Директорка ЦБС ХМТГ Тамара КОЗИЦЬКА та бібліотекарка Богдановецької бібліотеки-

філії №21 Світлана БОЙКО стали учасницями XIV Львівського міжнародного бібліотечного 

форуму. 

http://surl.li/zoojgk  

https://centrbib.blogspot.com/2024/03/blog-post_79.html
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3893
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=3895
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=1&dep_up=1&dep_cur=99
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=1&dep_up=1&dep_cur=95
https://salo.li/31aBB6e
http://surl.li/zoojgk


2.12. Сприяння 

формуванню електронної 

бібліотеки, розміщенню 

електронних версій книг, 

виданих за 

підтримки Програми, на веб-

сайті ЦБС 

 З початку 2024 року на сайті бібліотеки сторінка Онлайн-бібліотека (розділ «Повні 

тексти») було поповнено: Хмельницькі краєзнавчі студії - 39, 40, 41, 42, 43; Герої серед нас; 

альманах «Південний Буг» №13-14; «Наше слово – зброя». 

У «Календар знаменних і пам’ятних дат» написано 7 статей 

 

 

2025 рік 

Перелік заходів Програми обсяги 
фінансуван
ня (бюджет 

міста) 

тис. грн. 

Проведені заходи 

1.2 Закупівля книжкової 

продукції місцевих авторів за 

бюджетні кошти 

 За 2025 рік за кошти місцевого бюджету, за рішенням Координаційної ради, для бібліотек 

ЦБС було передбачено та профінансовано 463 прим. на 124464,10 грн; 

1.3 Вживання заходів щодо 

укомплектування публічних 

бібліотек Громади книжковою 

продукцією 

видавництв України 

 У 2025 році на комплектування фондів ЦБС Хмельницької міської ТГ було використано 

914732,00 грн, а саме: 

– 400998,00 грн — міський бюджет (1548 прим. книг);  

– 19250,00 грн — міський бюджет, бюджет участі (55 прим. книг); 

– 124464,10 грн — за програмою «#Щодня читай українською» (463 прим.); 

– 4037,00 грн — обмінний фонд (44 прим. книг); 

– 35420,90 грн — за Державною програмою (168 прим. книг); 

– 255385,00 грн — подаровані книги (2593 прим. книг); 



– 75177,00 грн — заміна та покриття недостачі (436 прим. книг). Всього надійшло 5998 

прим. 

 1.4 Передплата періодичних 

видань України, у т. ч. місцевих 

газет і журналів для 

укомплектування фондів 

бібліотек Громади 

 Передплату періодичних видань для ЦБС на 2025 рік було здійснено у 2024 році. 

На передплату періодичних видань для бібліотек на 2026 рік коштів з міського бюджету 

виділено — 98793,00 грн. 

1.5 Книговидання книжкової 

продукції місцевих авторів - 

суспільно значущих творів 

письменників і наукової 

інтелігенції Громади 

  

1.10.1. Передача книг військовим 

«Бібліотека українського воїна» 

 В рамках акції було зібрано – 127 примірників книг українським захисникам. Які передали 

до управління охорони здоров’я Хмельницької міської ради – Ткачу Борису Васильовичу, в 

подальшому до Хмельницької міської лікарні, в рамках акції «Читай і одужуй», для військових, 

які проходять там лікування. 

ІІ. Популяризація місцевого книговидання та виховання культури читання 

2.1.Популяризація та підтримка 

української книги місцевих 

авторів шляхом проведення 

творчих літературних вечорів, 

зустрічей з письменниками, 

краєзнавцями, видавцями 

Громади у бібліотеках, 

навчальних і культурно-освітніх 

закладах 

 Свою нову книгу «Абрикосове вино» презентувала письменниця, мисткиня, членкиня 

Хмельницького обласного осередку ВТС «Конгрес літераторів України» Наталя Міхайлова. 

Подія  відбулася у Центральній публічній бібліотеці 29 березня. Через війну Наталя Міхайлова 

переселилася з рідної Луганщини на Хмельниччину. Тут так само натхненно або й навіть ще з 

більшим завзяттям взялася творити словом. Творча й невпинна до дії авторка постійно створює 

красу всюди й у всьому. Гостя пригадала, як покидала рідну домівку під обстрілами, розповіла 

про чоловіка і сина, які зараз захищають Україну.  

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_i

d=4532 

4 квітня відбулась творча зустріч з хмельницькими письменниками у центральній 

публічній дитячій бібліотеці. Гостями заходу були бенефіціари БФ «Карітас Хмельницький 

УГКЦ» та учні 9-В класу Гімназії №21. Захід був присвячений гумору та сатирі в творчості 

письменників рідного міста та був наповнений теплом та дружньою атмосферою. На зустріч 

завітали Володимир Олійник, Надія Вітвіцька, Людмила Пархомець, Неля Нагорянська, які 



презентували свою творчість, читали уривки гумористичних творів, що викликали усмішки та 

позитивні емоції у всіх присутніх. 

https://centrbib.blogspot.com/2025/04/blog-post_89.htm l 

16 квітня, працівниці бібліотеки-філії №10 організували творчу зустріч з 

письменницею-казкаркою Тетяною Безушко-Граб «Скарби казок для маленьких сердець». Її 

провели для учнів 3 класу в читальному залі міської гімназії №27. 

Захід розпочали із розповіді письменниці про її творчий шлях. Діти дізналися: з чого все 

починалося; як народжуються казки; про книги авторки — як написані нею сольно, так і у 

співавторстві з іншими українськими письменниками. https://surl.lu/ejspqq 

6 червня у Центральній публічній дитячій бібліотеці відбулася презентація першої 

прозової книги "Мереживо та павутиння" подільської письменниці Нелі Нагорянської. 

Авторка не лише розповіла про презентовану книгу, а зачитала есе про тривожні 

моменти, плин часу, красу навколо нас. Проза пані Нелі про життя таке, як є - з усім спектром 

емоцій та почуттів. 

Гостями події стали підопічні БФ "Карітас-Хмельницький УГКЦ". Зустріч проходила в 

рамках проєкту "Територія надії. Третє місце на базі бібліотеки", який підтримує соціальну 

інтеграцію та культурний розвиток уразливих категорій населення. 

Захід став прикладом того, як література здатна об’єднувати людей, надихати та бути 

потужним засобом моральної підтримки. 

https://centrbib.blogspot.com/2025/06/blog-post_6.html  

2 травня у Центральній публічній дитячій бібліотеці відбувся літературний вояж 

"Сповнює сонце тишу промінням". Подію організовали для бенефіціарів БФ "Карітас 

Хмельницький УГКЦ". 

Гостею заходу стала талановита письменниця та поетеса, лауреатка обласних, 

республіканських і міжнародного конкурсів, членкиня Національної спілки письменників 

України - Ольга Ткач. 

https://centrbib.blogspot.com/2025/05/blog-post_3.html  

8 травня у Центральній публічній бібліотеці відбулася презентація нового роману 

Віоліни Ситнік «Грішний». Подія зібрала не лише постійних прихильників творчості 

письменниці, а й нових читачів, зачарованих загадковим світом романтичного фентезі авторки. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_i

d=4628  

https://centrbib.blogspot.com/2025/04/blog-post_89.htm
https://surl.lu/ejspqq
https://centrbib.blogspot.com/2025/06/blog-post_6.html
https://centrbib.blogspot.com/2025/05/blog-post_3.html
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4628
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4628


11 червня бібліотека-філія №3 радо відкрила свої двері для гостей — другокласників 

пришкільного табору ліцею №7. Маленькі відвідувачі завітали на захопливу пізнавально-

розважальну зустріч із Леді Книгою — доброю хранителькою знань і фантазії. 

Працівниці бібліотеки провели цікаву екскурсію книгозбірнею, познайомивши гостей з 

її основними відділами та розповівши, яку роль відіграє кожен з них. Діти дізналися, де шукати 

казки, як знайти книжки про тварин, де живуть енциклопедії, а де — найновіші журнали. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4697  

21–22 червня у Хмельницькому тривав I Всеукраїнський благодійний мистецький 

фестиваль «Поетичний зорепад». Літературна подія проходила в Центральній публічній 

бібліотеці міста. Ініціювала та провела фестиваль, метою якого була підтримка наших ЗСУ та 

збереження культурного фронту, спільнота «Поезія для душі». Її цьогоріч виповнилося 5 років. 

Засновницею групи є Анна Афтанасів. Саме вона і привітала під час відкриття 

фестивалю учасників, гостей та творчих колег з дружніх спільнот. 

У перший день відбулася презентація альманаху «Коли поезія торкається душі». Нині 

свої літературні доробки присутнім зачитували поети з Івано-Франківщини, Хмельниччини, 

Львівщини, Житомирщина, Дніпровщини, Кіровоградщини, Харківщини, Тернопільщини, 

Києва, Сумщини, Рівненщини — з найрізноманітніших куточків України. 

На другий день поети презентували свої збірки. Учасниця спільноти Алла Орищенко (м. Київ)  

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4725  

Заходи в рамках Всеукраїнського тижня дитячого та юнацького читання: 

28 березня у Центральній публічній дитячій бібліотеці відбулася вікторина «Що? Де? 

Коли? — у світі дитячої літератури» для читачів молодшого абонементу. Маленькі книголюби 

змагалися в знанні улюблених історій, розгадували загадки про персонажів і навіть показували 

окремих жестами. 

Діти виконували завдання на швидкість і кмітливість, об’єднавшись у команди з 

веселими назвами «Книжкові ельфи» та «Сміливі казкарі». 

Завдання організатори розподілили по інтерактивних станціях: 

«Вгадай книжку» — за описом сюжету чи цитати. 

«Персонажний крокодил» — малювання та показ жестами. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4697
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4725


«Літературний пазл» — складання назв із «розрізаних» слів. 

Найбільше позитиву принесло завдання із жестами: діти так натхненно відтворювали 

Карлсона та Пеппі, що всі присутні з радістю доєднувалися до відгадування. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4531  

У бібліотеці-філії №14 27 березня відбувся захід для найменших відвідувачів — 

вихованців дитячого садочка «Золотий півник». Мультимедійне дозвілля «Казковий світ» 

подарувало малечі багато позитивних емоцій та занурило їх у захопливий світ казкових 

історій. 

На початку зустрічі дітей привітав казковий герой — Лев, який розповів: що таке казки; 

звідки вони беруться; чому важливо їх читати. 

Малюки згадували улюблених героїв, сюжети і розповідали, що батьки та вихователі читають 

їм цікаві казки, які навчають дружби, добра та допомоги ближньому. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4526  

Наприкінці березня в усіх бібліотеках країни традиційно проходить Всеукраїнський 

тиждень дитячого читання. У межах ініціативи філія №8 21 березня провела для учнів 5–Н 

класу ліцею №13 літературний камертон «Відкрий свою Читалію».  

Оскільки завдання цього заходу — пропаганда книги, то особливу увагу приділили саме 

друкованим виданням. Подорож книжковим королівством традиційно відкрили виставкою-

рекламою «Острів скарбів». Діти змогли ознайомитися з книгами, які мають популярність 

серед їхньої вікової групи, обрати щось на свій смак. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4514 

З 17 по 23 березня тривав Національний тиждень читання поезії, який має на меті 

привернути увагу до ролі поетичного слова під час війни. Подія організована Українським 

інститутом книги вдруге і стала важливою для популяризації творчості сучасних авторів. 21 

березня у Центральній публічній дитячій бібліотеці відбулася презентація книги Людмили 

Пархомець «Серед війни черпаю сили в слові». Це вже другий день поспіль у стінах книгозбірні 

лунала натхненна поезія подільських митців. Поетка, членкиня Хмельницької літературної 

спілки «Поділля» Людмила Пархомець пише зі шкільних років, вже тривалий час презентує 

поетичний доробок у соцмережах, а також на різноманітних зустрічах з колегами по перу. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4531
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4526
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4514


https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4515 

У гімназії №26 бібліотекарки філії №11 організували зустріч з письменницею Віоліною 

Ситнік. 27 березня фіналістка конкурсу підліткових оповідань «Love іs…», дипломантка 

«Коронації слова — 2022», переможниця «Молодої КороНації — 2021» у номінації «Романи, 

16–21 рр.» познайомила старшокласників закладу зі своєю творчістю. 

Гостя презентувала свою книгу «Маски чужих ролей» — видання, що розкриває тему пошуку 

своєї істинної природи в умовах соціального тиску та стереотипів. Авторка показує, як люди 

часто живуть, граючи чужі ролі, і лише через великий внутрішній конфлікт вони починають 

відкривати себе справжніх. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4525  

У книгозбірні №3 26 березня влаштували літературний захід «Байка розвиває, а мораль 

навчає». На нього запросили третьокласників ліцею №7. Зустріч стала чудовою нагодою для 

дітей глибше познайомитися з жанром байки, його особливостями та значенням. Дізналися  про 

історію байки, її повчальний зміст і відомих байкарів, серед яких: Езоп, Микита Годованець, 

Євген Гребінка, Степан Руданський та Леонід Глібов. Також вона представила книги, у яких 

зібрані найкращі зразки жанру. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4522  

У Пархомовецькій бібліотеці-філії №19 провели літературну вікторину "Запрошує весна 

у світ казковий". Діти дізналися багато цікавого про історію виникнення книги та з 

задоволенням відповідали на запитання вікторини. Також   відбувся майстер-к "У книжковім 

дивосвіті виростають творчі діти, на якому ожили книжкові герої дитячих книжок у вигляді 

закладок. 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100067658093520  

25 березня у бібліотеці-філії №4 панувала атмосфера творчості та натхнення. Маленькі 

читачі зібралися на майстер-клас «Якщо книги — кораблі думок, то закладки — це компас», 

щоб створити власні унікальні закладки для улюблених книг. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4521  

У межах проведення Національного тижня читання 18 червня працівниці бібліотеки-

філії №11 організували для молоді зустріч з гумористом Степаном Шкапієм. Детальніше 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4525
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4522
https://www.facebook.com/profile.php?id=100067658093520
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4521


учасникам події автор розповів про свою книгу «Смики й пересмики». 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4717  

Центральна публічна бібліотека: 

-Презентували книгу письменника й краєзнавця Миколи Швеця. Видання має назву «Вигін». 

Подію  організував Хмельницький обласний осередок Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес 

літераторів України»  

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4385 

- Зустріч-презентацію «Народне і наукове тлумачення походження топонімів Поділля» для 

бібліотекарок Централізованої бібліотечної системи нашої громади 19 лютого провів Йосип 

Осецький. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4456 

- Творчий вечір подільської поетки-піснярки, членкині Хмельницької обласної організації 

ВТС «Конгрес літераторів України» Ольги Ковпак відбувся 4 березня у Центральній 

публічній бібліотеці.  

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4473 

- Презентація художньо-публіцистичного видання «Великі, величні, незабутні (Поділля в 

їх долі)», коротко розповіла й про інші свої праці.  

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4605  

- Творчий вечір Тетяни Чеховської «Життя як пісня» відбувся у Центральній публічній 

бібліотеці 29 квітня. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=461

4 

- 1 травня відбулася зустріч з літератором-воїном Михайлом Цимбалюком. Подія мала 

назву «З українським словом у серці!» та відбулася в читальній залі Центральної публічної 

бібліотеки. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4618 

Заходи до Міжнародного дня дитячої книги 

Літературний марафон "Читаємо без зупинки" 

До Міжнародного дня дитячої книги (2 квітня) у центральній публічній дитячій 

бібліотеці провели літературний марафон "Читаємо без зупинки" для юних читачів бібліотеки. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4717
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=1&dep_up=1&dep_cur=105
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4456
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4473
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4605
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4614
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4614
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4618


Протягом заходу діти знайомилися з улюбленими творами, брали участь у читанні вголос на 

казковому троні та обговореннях цікаві сюжеті таких книг: "Дивовижні пригоди в лісовій 

школі" (Всеволода Нестайка), "Елла та друзі" (Тімо Парвели), "Оммм. Дух ірпінського лісу" 

(Таши Торби), "Уроки ЕКО-мислення маленької По" (Олени Ольховської), "Я все люблю в 

своїм краю" та "Казки навиворіт" (Каті Сіль). 

Також бібліотекарі підготували літературні вікторини, конкурси та ігри, що допомогли 

розширити знання дітей про світ книжок. 

https://centrbib.blogspot.com/2025/04/blog-post.html  

У Копистинській бібліотеці-філії №16 з дітьми молодшого та середнього шкільного віку 

провели годину цікавих повідомлень «З книгою жити — з добром дружити» 

https://www.facebook.com/share/p/1CDY5xi1Zs/  

Щороку 2 квітня уся всесвітня спільнота відзначає Міжнародний день дитячої книги.  

З нагоди свята до Пархомовецької бібліотеки-філії №19 завітали вихованці ДНЗ 

"Веселка". Допитливі відвідувачі з цікавістю розглядали яскраві стелажі з книгами, 

розгадували загадки та доповнювали прислів'я про книгу, говорили про те, де живуть книги та 

як з ними поводитись. https://www.facebook.com/profile.php?id=100067658093520 

- Презентація літературних та мистецьких творів відбулася у Центральній публічній 

бібліотеці. На неї завітали третьокласники ліцею №10. Дітей чекали творчі гості заходу — 

письменниця Тетяна Безушко-Граб та художниця Наталія Степанюк. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=456

7  

До XVIII обласного форуму «Книжкова весна на Хмельниччині»:  

- Під назвою «Весняний книгограй Хмельниччини» пройшла творча зустріч учнів 8–Г 

класу Ліцею №4 ім. Павла Жука у бібліотеці-філії №2. Захід відбувся в межах XІX обласного 

форуму «Книжкова весна на Хмельниччині».  

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4588 

- 22 квітня у Центральній публічній бібліотеці відбулася зустріч «Метамова як основа 

сучасної поезії». Її для членів Хмельницького обласного осередку ВТС «Конгрес літераторів 

України» підготував і провів художник, письменник, філолог, керівник студії «Малювання як 

ART-терапія» Володимир Півень. 

https://centrbib.blogspot.com/2025/04/blog-post.html
https://www.facebook.com/share/p/1CDY5xi1Zs/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100067658093520
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4567
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4567
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4588


https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4596  

Національний тиждень читання — 2025 

З 16 по 22 червня по всій Україні триватиме щорічний Національний тиждень читання, 

ініційований Українським інститутом книги. Цьогоріч подія відбуватиметься з поетичною 

назвою «Арабески книжкових шляхів», а в центрі уваги буде дорослий читач, який прагне 

глибших сенсів у художній і нехудожній літературі. 

У Центральній публічній бібліотеці щодня оновлюватимуться тематичні книжкові 

виставки — від поетичних арабесок до нонфікшн-видань, від прози про війну до історій про 

любов і силу слова. А 17 червня тут пройде презентація поетичної збірки «Вікна на 

Кам’янецьку» — колективного видання дев’яти авторів. До читачів завітають авторки: Аліна 

Косарєва, Юлія Кондратюк (псевдонім — Юлія Соловей), Ірен Стефанюк та Аліна Тимощук, 

які поділяться своєю поезією про Хмельницький, любов, війну та рідну землю. Зустріч обіцяє 

бути щирою, емоційною й натхненною. 18 червня бібліотека радо прийматиме маленьких 

читачів на презентації дитячої збірки оповідань «Незвичайні дні». Письменниця Тетяна 

Безушко-Граб у захопливій формі поспілкується з дітьми, зачитає уривок із власного твору, 

проведе руханку та розмову про літні канікули, мрії й читання. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4714  

27 листопада свою поетичну збірку в Центральній публічній бібліотеці м. 

Хмельницького представив письменник, учасник АТО 2017-го року, офіцер, викладач 

Олександр Чабах. Книга зветься «Світло крізь морок» і є щирим свідченням правди. У ній автор 

сміливо говорить про важливе. 

Це перша збірка пана Олександра. Раніше його твори були опубліковані у книзі «Герої 

серед нас» (2024 рік), у якій зібрано літературні доробки 9 захисників з Хмельницької міської 

територіальної громади. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_i

d=4990  

До Центральної публічної бібліотеки м. Хмельницького сьогодні, 26 листопада, завітав 

4–В Гімназії №20 ім. Сергія Єфремова Хмельницької міської ради. Тут на них чекала зустріч з 

відомою подільською мисткинею літературного слова — Ніною Качеровською. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4596
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4714
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4990
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4990


Модераторка заходу бібліотекарка Олеся розповіла юним гостям про пані Ніну, 

відзначивши, що 2025-й є для неї ювілейним, тому книгозбірня уже проводила й проводитиме 

далі цьогоріч тематичні знайомства, розповідаючи про авторку та її творчі набутки. 

За професією гостя — вчителька, за багатством внутрішнього світу — письменниця, 

творчиня і прози, і поезії. Разом з тим вона є членкинею НСЖУ. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_i

d=4986  

19 листопада в Центральній публічній бібліотеці відбувся зворушливий і надзвичайно 

патріотичний творчий вечір поетеси та новелістки Лариси Мельник. Захід було проведено у 

межах відзначення Дня Гідності та Свободи, що додало йому ще більшого змістового 

наповнення, адже саме в ці дні українці вшановують мужність, силу духу й непохитність 

нашого народу. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_i

d=4971  

4 листопада в Центральній публічній бібліотеці м. Хмельницького відбулася 

презентація збірки казок «Сяйво» Павла Гуцала. Подія об’єднала шанувальників українського 

слова й людей, які цінують щирість, мудрість та духовність у літературі. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4947  

Під час презентації нової книги Анатолія Покалюка «Етер», яка відбулася 21 жовтня в 

Центральній публічній бібліотеці, представили й авторський фільм, створений на основі творів 

зі збірки. 

Особливістю стрічки є те, що автор начитує свої прозові й поетичні тексти на тлі 

відеоряду з мальовничими краєвидами природи. Такий творчий підхід дозволив не лише 

почути слово, а й відчути його візуально — через образ і настрій. Як сам Анатолій Покалюк 

зауважує: «Поезія — це не просто вірші, а філософія образу, яка малює світ, де варто 

зупинитися і відчути тишу, простір і час». 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_i

d=4917  

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4986
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https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4971
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4971
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https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4917
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4917


Документально-художній роман про реальні події та людей, які боролися за 

незалежність України, жертвуючи власним життям, представили 16 жовтня в Центральній 

публічній бібліотеці м. Хмельницького. Це книга Петра Воробея «Останній бандерівець». 

Автор — журналіст і краєзнавець з Хмельниччини. Його творчість — це водночас і 

дослідженням маловідомих сторінок історії українського визвольного руху. Пан Петро завітав 

на презентацію. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_i

d=4908  

7 жовтня в читальній залі Центральної публічної бібліотеки представили поетичну 

книгу пам’яті «Вічноживі». Це збірка, створена поеткою Катериною Бахтуровою. Видання 

присвячене військовослужбовцям Збройних сил України, які загинули в російсько-українській 

війні, починаючи з 2014 року. 

Про кожного — коротка біографічна довідка та поетична присвята. Цих воїнів пані 

Катерина називає кращими людьми нашої землі, а книгу — даниною шани й вдячності за 

подвиг в ім’я України, Істини й Свободи. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_i

d=4892  

2.2. Проведення Всеукраїнського 

літературного фестивалю «Слово 

єднає» за участі письменників 

Сходу і Заходу України (один раз 

на два роки) 

 З 18 по 27 вересня у нашій громаді вчергове триватиме популярна культурно-мистецька 

подія — Хмельницький міський літературний фестиваль «Слово єднає!». Він традиційно 

пройде в межах святкування Дня міста Хмельницького й вкотре згуртує поціновувачів і творців 

українського літературного слова. 

Цьогоріч фестиваль відзначив 10-ту річницю з часу свого заснування. Ідея організувати 

перший такий була результатом онлайнових зустрічей письменників, бібліотекарів та 

шанувальників літератури Старобільська та Хмельницького. Культурні спільноти двох міст-

побратимів спочатку під час відеомосту, а згодом завдяки творчим зустрічам наживо органічно 

змогли продемонструвати українську літературну єдність західної та східної частин України. 

Згодом зустрічі переросли у фестиваль, ідею проведення якого гідно підтримали в нашому 

місті. Сама ініціатива належить місцевому літератору Віталію Міхалевському та 

Централізованій бібліотечній системі Хмельницької міської ТГ. За десять років учасниками 

фестивалю були письменники та культурні діячі з усієї України. У ПРОГРАМІ «Слово єднає 

— 2025»: літературні читання та презентації книг, відкрита сцена «Енергія слова молодих 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4908
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4908
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4892
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4892


авторів», ярмарок та автограф-сесія, цикл «Фестиваль на колесах» і т. д. Будуть: Ольга Саліпа, 

Мирослав Дочинець, Анатолій Кичинський, Марина Павленко, Сергій Пантюк, Віоліна Ситнік, 

Тетяна Шептицька, Артур Дронь, Ольга Криштопа, Михайло Цимбалюк, Віталій 

Міхалевський, Микола Чевелюк, Ніна Шмурікова, Раїса Біберіна, Марія Лисайчук та багато 

інших молодих і досвідчених авторів. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4828  

Традиційною частиною фесту є цикл заходів з назвою «Марафон на колесах», котрі 

бібліотеки організовують у селах нашої громади. У цьому році МАРАФОН НА КОЛЕСАХ 

відбувся 18—19 вересня. У селах Шаровечка, Водички та Богданівці пройшли літературна 

зустріч «Живе слово: зустрічі з авторами» та літературні діалоги «Українське слово об’єднує». 

Їх підготували Мацьковецька бібліотека-філія №25, Водичківська бібліотека-філія №27, 

Богдановецька бібліотека-філія №21. Гостями заходів були хмельницькі літератори: Віталій 

Міхалевський, Степан Шкапій, Анатолій Ненцінський, Альона Радецька. Письменники читали 

свої вірші, спілкувалися з глядачами про українське слово, його значення та важливість, 

особливо у час протистояння агресору. Родзинкою були пісні, написані на поезію наших 

земляків, у виконанні Леоніда Мазура, теж гостя МАРАФОНУ НА КОЛЕСАХ. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4847    

У Центральній публічній бібліотеці стартував цикл книжкових презентацій, у межах 

фесту зустріччю з відомою письменницею Ольгою Саліпою, яка презентувала п’ятий, 

завершальний ретророман із серії «Проскурівське коло» — «Полювання на чудовисько». Захід 

відбувся 23 вересня. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4859   

• 16 вересня бібліотекарки філії №4 організували для третьокласників гімназії №25 

направду незабутню творчу зустріч «Від сторінки до серця». До дітей завітала авторка дитячих 

книжок Олена Міхалець. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4837  

• 18 вересня в бібліотеці-філії №13 відбулася подія, що об’єднала шанувальників 

української літератури, письменників та всіх, хто прагне знайти духовне збагачення через 

слово. Творчу подію провели з нагоди літературного фестивалю «Слово єднає — 2025». Назва 

зустрічі «Нехай для тебе буду я» стала лейтмотивом всього літературного заходу. Гості — 

подільські авторки Марія Лисайчук та Любов Шлаін. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4843  

18 вересня бібліотека-філія №8 ім. І. Іова відбулася зустріч з подільською поеткою 

Ніною Шмуріковою. Письменниця читала свої вірші, спілкувалася з дітьми, відповідала на їхні 
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https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4847
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4859
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4837
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4843


запитання, розповідала про те, як народжується поезія. Особливої атмосфери додали музичні 

твори, створені на основі її віршів. Це дозволило відчути поетичне слово в мелодії, що зробило 

сприйняття ще більш емоційним. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4842   

• Для студентів Хмельницького професійного ліцею електроніки годину поезії 

«Поетичний настрій». Гостею зустрічі стала хмельницька композиторка, співачка, поетеса та 

членкиня місцевої літературної спілки письменників «Поділля» Раїса Біберіна-Тимчук. На 

заході учасники поринули у світ патріотичної та ліричної поезії. Пані Раїса читала власні твори, 

ділилася історіями їх створення та натхненням, яке спонукає її до 

творчості.https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=484

1   

Бібліотека-філія №7 організувала зустріч з відомими письменниками краю — Віталієм 

Міхалевським та Степаном Шкапієм. Зустріч пройшла у Гімназії №28 імені В’ячеслава 

Чорновола. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4840  

До книгозбірні №9, аби зустрітися з читачами завітала талановита письменниця Віоліна 

Ситнік. Письменниця відкривала таємниці творчої кухні: як народжується задум, чому деякі 

герої приходять у сни, а інші ніби випливають із самої реальності. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4853  

• Аби підтримати молодих авторів та показати, що сучасна українська поезія — це 

голос молодого покоління, сповнений енергії та натхнення, Центральна публічна бібліотека в 

межах Хмельницького міського літературного фестивалю «Слово єднає!» організувала 

літературні читання «Енергія слова молодих авторів». Їх провели 24 вересня спільно з 

книгарнею-кав’ярнею «BOOK.ua». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4866  

25 вересня бенефіціарам БФ «Карітас — Хмельницький УГКЦ» випала нагода 

поринути в поетичний серпанок активної громадської діячки, науковиці та поетки Тетяни 

Шептицької. Подію організували в Центральній публічній дитячій бібліотеці. Гостем події 

також став літератор Сергій Пантюк. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4873 

25 вересня в Центральній публічній бібліотеці відбулася непересічна подія — зустріч 

із двома видатними митцями сучасної української літератури, лауреатами Національної премії 

ім. Т.Шевченка — Мирославом Дочинцем та Анатолієм Кичинським. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4874 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4842
https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4840


• Світ побачив новий випуск літературно-публіцистичного альманаху «Південний 

Буг», №15-16. Познайомили з ним шанувальників літератури Хмельниччини 25 вересня у 

центральній публічній бібліотеці. Новий номер альманаху приурочено 45-річчю з часу 

створення Хмельницької обласної організації НСПУ. У ньому зібрали твори письменників 

Хмельниччини про сучасні події, насамперед про російсько-українську війну. Роботи 

наповнені вірою в перемогу України. Також згадано письменників, котрі відійшли у вічність: 

їх слово живе, бореться і надихає нові покоління. Альманах видано відповідно до Програми 

підтримки книговидання та читацької культури у Хмельницькій міській територіальній громаді 

на 2021—2025 роки «#Щодня читай українською». 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4869 

• 26 вересня в Центральній публічній дитячій бібліотеці відбулася зустріч з 

Марина Павленко — сучасною українською письменницею, мисткинею-ілюстраторкою. 

Лауреатка багатьох державних та міжнародних премій у літературній галузі. З 1997 року вона 

є почесною членкинею Національної спілки письменників України. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4877 

• У Мистецькому дворику про віру, про любов, культуру і війну 26 вересня з 

читачами щиро й емоційно спілкувався молодий письменник з Івано-Франківська Артур 

Дронь. Тут відбулася презентація його книги «Гемінґвей нічого не знає». Захід модерувала 

Тетяна Пилипець, директорка Львівської обласної бібліотеки для юнацтва ім. Романа 

Іваничука. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4878 

• Всього на 32 своїх літературно-мистецьких заходах «Слово єднає — 2025» зібрав 

понад 1050 учасників. У межах цьогорічного фесту вдалося представити читачам 7 нових книг. 

Завершили фестиваль у День міста Хмельницького книжковим ярмарком та автограф-сесією. 

Їх провели просто неба — на майданчику перед ТЦ «Дитячий світ». Хмельничани мали 

можливість поспілкуватися з письменниками, придбати книги, взяти автографи та зробити 

світлини на згадку про літературну подію. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4879  

 

2.8. «Читання на троні» - 

літературний проєкт 

  -19 лютого у Центральній публічній дитячій бібліотеці відбулося театралізоване читання 

«Неймовірні пригоди барона Мюнхгаузена: 240 років фантастики». Організовано подію в 

межах заходів гуртка «Почитайко» та з нагоди 240-й річниці від дати видання книги. 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4460 

https://www.cbs.km.ua/?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4460


«Читаємо дітям…» у 

інформаційно-розважальному 

центрі 

«Дитячий простір» 

Центральної публічної для дітей 

бібліотеки-філії №12 

-19 березня у Центральній публічній дитячій бібліотеці організували сторітелінг «Чарівний 

світ Лесі Ворониної: пригоди, що оживають на сторінках». Захід відбувся в межах роботи 

гуртка «Почитайко» — ініціативи, що має за мету популяризувати українську літературу в 

цілому та твори сучасних митців слова зокрема. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4504 

Твори письменниці Кейт ДіКамілло подобаються маленьким читачам, тож напередодні 60-ої 

річниці від її дня народження працівниці бібліотеки організували читання на троні. 

-Читачі взяли активну участь у читанні, по черзі зачитуючи та коментуючи уривки про 

пригоди кумедних звірят, справжню дружбу та любов. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id

=4504  

-21 травня у Центральній публічній дитячій бібліотеці відбулося засідання гуртка 

«Почитайко». Учасники зустрічі зібрались для відзначення ювілею улюбленої казки поколінь 

«Пригоди Аліси в Країні Чудес» Льюїса Керрола.  

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id

=4655  

2.9. Проведення міських етапів 

Всеукраїнських конкурсів 

дитячого читання «Книгоманія» 

та «Лідер читання», «Сила 

Нації» 

 

 У межах реалізації Стратегії розвитку читання на період до 2032 року «Читання як 

життєва стратегія» проходить VIII Всеукраїнський конкурс «Лідер читання». Основною метою 

ініціативи є розвиток інтелектуального потенціалу дітей України, формування читацької 

культури, промоція книги як свідомо обраної практики саморозвитку, заохочення дітей та 

підлітків до систематичного читання. 

19 червня у Центральній публічній дитячій бібліотеці Хмельницького відбувся міський 

етап конкурсу, у якому взяли участь 17 кращих читачів бібліотек Хмельницької міської ТГ. 

Пройшов він у форматі «смугастий рейс». 

Журі оцінювало відповіді учасників за декількома критеріями: читацька активність, 

загальний рівень ерудиції, літературна мова й артистизм, креативність і творчий підхід. 

Атмосферної родзинки сьогоднішній читацькій події додали вокальні номери від 

талановитих вихованок Хмельницької школи мистецтв «Райдуга». 

Переможцями у номінаціях обрали: 

«Казковий мандрівник» — Іван Білоус; 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4504
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4504
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4504
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4655
https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4655


«Книжковий детектив» — Кірілл Банін; 

«Літературний вундеркінд» — Мар’яна Кондратюк; 

«Книжковий амбасадор» — Валерія Барбосова. 

Окрему відзнаку за активність отримала Каміла Самчук. 

А переможницею міського етапу VIII Всеукраїнського конкурсу «Лідер читання» стала 

активна читачка Центральної публічної дитячої бібліотеки Соломія Карпельова. Саме вона 

представлятиме Хмельницьку міську ТГ на обласному етапі, що пройде в Хмельницькій 

обласній бібліотеці ім. Т. Г. Шевченка. 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4718  

2.10. Сприяння участі 

представників літературних 

спілок та працівників галузі у 

всеукраїнських книжкових 

форумах у м. Києві та м. Львові 

 -8 червня 2025 року під егідою Міністерство культури та стратегічних комунікацій 

України Одеська національна наукова бібліотека за підтримки Державної установи 

Український інститут книги, Одеська обласна державна адміністрація, Одеської обласної та 

Одеської міської рад, у співпраці з Українською асоціацією видавців та 

книгорозповсюджувачів, Державною науковою установою «Книжкова палата України імені 

Івана Федорова», громадською організацією «Український клуб Одеси» та Всеукраїнською 

громадською організацією Bibliopolis провела Інтелект-форум 2025 – щорічний 

загальнонаціональний захід соціокультурного та науково-комунікативного спрямування, у 

рамках якого відбулися Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю 

«VІ ОдесаБібліоСаміт» – для очільників і фахівців бібліотек, музеїв, архівів, центрів 

культурних послуг та ювілейна XXV Всеукраїнська виставка-форум «Українська книга на 

Одещині»  

Директорка ЦБС Тамара Козицька була учасницею форуму та конференції. 

Ця масштабна загальнонаціональна подія вже чверть століття є символом глибокої поваги 

до книги, читання і національної культури та одним із найпомітніших культурних проєктів на 

Півдні України.  

2.12. Сприяння формуванню 

електронної бібліотеки, 

розміщенню електронних версій 

 На сайті ЦБС електронна бібліотека у підрозділі «Повні тексти» поповнилася трьома науково-

краєзнавчими збірниками «Хмельницькі краєзнавчі студії» (випуски 44–46). У межах 

Програми «#Щодня читай українською» додано альманах «Південний Буг» (№15-16). Також 

включено монографію Артура Артем’єва «Соціально-історичний і теологічний аналіз релігії 

https://www.cbs.km.ua/index.php?dep=2&w=show_news&dep_up=3&dep_cur=19&news_id=4718


книг, виданих за підтримки 

Програми, на веб-сайті ЦБС 

Свідків Єгови в Євразії» та матеріали міжнародної науково-практичної онлайн-конференції 

«Операція «Північ». 70 років по тому: важливі уроки репресій за віру». Загалом у звітному році 

розділ «Повні тексти» поповнився 6 книгами у форматі .pdf, доступними віддаленим 

користувачам. 

2.13. Реалізація медіа- проектів 

про створення 

спеціальних рубрик на сайтах, 

теле - радіо передачах та у 

друкованих засобах масової 

інформації 

 Онлайн-проєкт «Сторінки часу: Історії бібліотек через роки» на сторінці ЦБС у фейсбук, 

присвячений 75-річчю Центральної публічної бібліотеки та 55-річчю Центральної публічної 

дитячої бібліотеки.  

2.14. Проведення регулярного 

моніторингу читацького попиту і 

книговидачі у бібліотеках 

Громади та соціологічні 

дослідження з метою визначення 

рівня доступності місцевої 

книжкової продукції та її 

популярності серед читачів 

книговидання місцевих авторів 

 У другому кварталі 2025 р. Центральна публічна бібліотека провела анкетування 

«Читання під час війни», щоб дослідити, як змінилися читацькі інтереси в умовах воєнного 

стану. У дослідженні взяли участь 125 осіб, серед яких 56 чоловіків (44,8 %) і 69 жінок (55,2 %). 

За віковими категоріями респонденти розподілилися так: до 30 років — 34 %, від 31 до 45 років 

— 29 %, від 46 до 60 років — 21 %, понад 60 років — 16 %. 

У 83 % опитаних читацькі звички змінилися після початку повномасштабної війни. 

Переважна більшість — 93 % — повністю відмовилися від російськомовної літератури та 

творів російських авторів, тоді як близько 7 % продовжують читати книги російською, але 

планують перейти на українську. 

Паперовому формату надають перевагу 91 % учасників опитування, що свідчить про 

стійку популярність традиційних видань. Також 86 % респондентів зазначили значне зростання 

інтересу до українських авторів. Водночас близько 58 % продовжують читати зарубіжну 

літературу, обираючи як сучасних, так і класичних іноземних письменників. 

Серед найпопулярніших жанрів: історичні дослідження (24 %), література з 

психологічною підтримкою (23 %), розважальні жанри (21 %), художня література (68 %), 

мемуари (9 %), антиутопії (6 %). Респонденти могли обирати кілька варіантів відповідей щодо 

причин читання, тому сума відсотків перевищує 100 %, зокрема: 78 % читають, щоб зменшити 

тривожність і відволікатися; 67 % — задля саморозвитку; 54 % — для патріотичного 

виховання; 41 % — щоб глибше пізнати історію своєї країни; 35 % — щоб зберігати зв’язок із 

культурною спадщиною. 

 

У жовтні 2025 р. в межах програми «#Щодня читай українською» бібліотека-філія № 8 

провела анкетування «Найкраща книга українською — 2025» серед користувачів молодшого 



та середнього шкільного віку. В основу опитування було покладено завдання дізнатися, яка 

книга, написана українською мовою, найбільше імпонує користувачам бібліотеки. 

В опитуванні взяли участь 58 користувачів, серед яких: 37 — заповнили анкету, 21 — 

дав відповідь усно. Вік анкетованих користувачів: 15 — віком 7—9 років; 22 — віком 10—13 

років. 

За результатами анкетування можна зробити такі висновки: 

- 28 респондентів відповіли, що часто читають сучасні українські книги; 9 

респондентів відповіли, що деколи читають сучасні українські книги; 

- 10 користувачів вибрали улюблений жанр — казки, 17 користувачів — 

фантастику, комікси; 10 користувачів бібліотеки цікавляться сучасними українськими 

підлітковими виданнями. 

«Найкращою» серед вікової категорії 7—9 років стала книга В. Нестайко «Дивовижні 

пригоди в лісовій школі», а серед респондентів 10—13 років — книга А. Кокотюха «Гімназист 

і Чорна Рука». 

 

 

Начальник управління              Артем РОМАСЮКОВ 


